



(1st July - 31st December 2021)

Table of Contents

1.	INLAND REMITTANCES	1
2.	COLLECTION AND OTHER SERVICES	1
3.	CASH MANAGEMENT AND EMPLOYEE BANKING SERVICE CHARGES	3
	A. CASH MANAGEMENT	
	B. EMPLOYEE BANKING SERVICES - BIKE AND DURABLE GOODS FINANCING	
4.	ALTERNATE DISTRIBUTION CHANNELS	3
	A. ISSUANCE / ANNUAL SUBSCRIPTION & REPLACEMENT (FOR CARDS)	
	B. BANKISLAMI CARDS - PER TRANSACTION CHARGES	
	C. DISPUTE PROCESSING CHARGES (PER TRANSACTION)	
	D. ONE TOUCH BANKING	
	E. CALL CENTRE / IVR	
5.	FINANCING	5
	A. CONSUMER FINANCE	
	a) AUTO FINANCE	
	b) HOUSING FINANCE (MUSKUN)	
	c) COMMERCIAL MORTGAGES	
	d) ROSHNI ASAAN (ISLAMIC FINANING FACILITY FOR RENEWABLE ENERGY)	
	e) TAKAFUL	
	B. CORPORATE / SME FINANCING	
	a) VEHICLES	
	b) OTHER EQUIPMENT	
6.	MISCELLANEOUS CHARGES ON FINANCING	8
7.	SAFE DEPOSIT LOCKERS	8
8.	TRADE SERVICES	9
	A. IMPORTS	
	B. INLAND TRADE	
	C. EXPORTS	
	D. LETTERS OF GUARANTEE	
9.	INTERNATIONAL REMITTANCES	15
10.	POSTAGE & COMMUNICATIONS	16
	A. COURIER CHARGES (FOR ALL DESTINATIONS)	
	B. REGISTERED POST	
	C. SWIFT CHARGES	
	D. RTGS CHARGES – SMALL TICKET ADDITION	
	E. FACSIMILE CHARGES	
11.	FOR BIPL STAFF (SALARY ACCOUNT ONLY)	16
12.	NOTES	17

(1st July - 31st December 2021)

INLAND REMITTANCES

A. Issuance of Pay Order Islami Current Account Islami Sahulat Account Islami Bachat Account

B. Issuance of DD / TT

C. Drafts, MTs and TTs against cash

D. DD / PO Cancellation

E. Duplicate Demand Draft

F. Duplicate Pay Order

G. Collection of Fees of Educational Institutions

H. Issuance of Pay Order of Educational Institutions

I. Issuance of Demand Draft or any other instrument of educational institutions, HEC / Board

Free Free Free

Up to Rs. 10,000/-: Rs. 30 (Flat) +Correspondent Charges at actual; FROM Rs. 10,001/- to Rs. 100,000/-0.20% Minimum Rs.50/- + Correspondent Charges as per actual; OVER Rs. 100,000/-: 0.25% - Minimum

Rs. 300/-

Service not provided

Rs. 300/-

Rs. 300/-

Rs. 150/-

Free

Free

0.50% of fees / dues or Rs.25/per instrument whichever is less

COLLECTION AND OTHER SERVICES

A. Foreign Bills for Collection Clean Cheque / DD (FBC)

a) Collection Charges (Clean Cheques)

b) Foreign Clean Cheque Return Charges

B. Local Bills for Collection clean / cheques (LBC) - inclusive of courier charges

C. Clean item sent on collection return unpaid. (Local)

D. Issuance of SBP / NBP Cheques

E. Cheque Return Administrative Charges

Special clearing charges through NIFT (Inclusive of cheque returned charges if any).

G. Providing duplicate Debit / Credit advices, additional copies of L/Cs SWIFT messages, etc.

H. Duplicate Statement of Account

 Issuance of loose cheques. (subject to clearance by the Branch Manager)

Balance confirmation to Auditors

K. Service charges on subscription of successful application (bankers to issue)

L. Account Closing charges

M. Tax Certificate Issuance Charges

N. Any other type of certificate issuance regarding business dealing with the bank.

O. Hold mail charges

P. Registration / permits of student cases

For USD Instruments (Minimum USD20/-+ Actual Correspondent Charges + Courier Charges) For Other Currencies Instruments 0.3% of the instrument, Minimum Rs.400/-, Maximum Rs.1,500/- + Courier Charges + Actual Foreign Correspondent Charges (if any). Actua

Rs. 200/- (Flat)

Actual correspondent charges

Rs. 500/- (Flat)

Inward Clearing / Cash Cheque: Rs. 500/- (Flat);

Outward Clearing: FREE

Rs. 375/- per cheque / instrument

Rs. 50/- per item

Rs. 35/-

Rs. 500/- per cheque

Up to 0.50% of the volume routed through BankIslami; Minimum Rs. 15,000/-

NII

Rs. 200/- per instant

Rs. 1,000/- p.a. - recoverable semi-annually or part thereof

Rs. 2,000/- p.a.

بيخنك لينالهي

SCHEDULE OF BANK CHARGES

(1st July - 31st December 2021)

Q. Issuance of Cheque Books Islami current Account Islami Sahulat Account

Islami Bachat Account

- R. Handling charges for foreign currencies cash deposit
- S. Local U. S. Dollar Clearing
- T. Standing Instructions Fee
- U. Intercity clearing via NIFT
- V. Credit Report Charges / CIB Online charges
- W. E-Statements
- X. Utility Bill Payment
- Y. Stop Payment Charges
- Z. Old record information charges (subject to prior approval of the concerned BM)
- AA. Change Address
- AB. Online Transactions
 - a) Cash Deposit
 - b) Cash Withdrawal
- AC. Investor Portfolio Securities (IPS) Account
 - (i) Holding Charges Per Annum (to be recovered on monthly basis)
 - (ii) Account Statement
 - (iii) Transaction Charges Sale/Purchase
 - (iv) Security Movement
- AD. Scrips Equity Trading
 - (i) Account Opening Charges
 - (a) Individual
 - (b) Corporate
 - (ii) (Share/Security) Up to Rs.199.99
 - from Rs.200 to 399.99 from Rs.400 & above
 - (iii) Custodial Charges (per annum)
 - a) For Shares (Only Shariah Compliant)b) For TFCs (Only Shariah Compliant)
 - c) For Rights (Only Shariah Compliant)
 - (iv) Shares Transfer Charges (Per Share)(v) Shares Pledge Charges (Per Share)
 - (vi) NCCPL Charges (Per Share)

- Rs. 10 per leaf (Free if collected within 90 days)
- Rs. 10 per leaf (Free if collected within 90 days or on maintaining an average balance of Rs.25,000)
- Rs. 10 per leaf (Free if collected within 90 days)
- i) 0.10% for USD Cash Deposit/Conversion (reversible if deposit not withdrawn within 2 weeks)
- ii) 0.10% for GBP Cash Deposit/Conversion iii) 0.10% for Other Foreign Currencies Cash

Deposit/Conversion Processing charges; USD 5

Rs. 75/-per instruction for LCY Accounts and USD 1/- or equivalent in other currencies for FCY Accounts. Standing Instructions fee will be recovered in addition to the usual charges on remittances, if any;

Rs. 100/- per item

(or actual charges, whichever is higher)

Rs. 200/- per customer report

FREE

Rs. 8/- per bill or as advised by SBP / PBA from time to time (Included in Bill Amount)

Rs.310/- per Leaf and Max Rs.1000/for local instruments; Actual correspondent

charges for FC instruments

Rs. 300/- per instance

Free

Free

Free

"0.25% of investment amount plus CDC Charges at Actual Min Rs.2,499/- , Max Rs. 4,999/-."

Rs. 100/- (Flat)

Rs. 350 Per Transaction.

Rs. 350 Per Transaction plus CDC Charges at Actual

NIL

NII

NIL

NIL

Actual Actual

Actual

Actual Actual

Actual

بيناكالمي

SCHEDULE OF BANK CHARGES

(1st July - 31st December 2021)

(vii) UIN Charges (Per Annum)

 a) Individual
 Actual

 b) Corporate
 Actual

 (viii) CDC Sub Account Fee (Per Annum)
 Actual

3. CASH MANAGEMENT AND EMPLOYEE BANKING SERVICE CHARGES

A. Cash Management

"All charges for Cash Management Products (Collections & Payments) will be decided on a case to case basis through agreement between the bank and the customer"

B. Employee Banking Services - Bike and Durable Goods Financing

(i) Application fee & Processing Charge Rs. 1,200/- (per case) inclusive of FED

(iii) Documents Charges At Actual
(iii) Duplicate Schedule / copies of Legal Documents Rs.500/-

4. ALTERNATE DISTRIBUTION CHANNELS

A. Issuance / Annual Subscription & Replacement (For Cards)

(i) Debit Mastercard Rs.1,000/(ii) Titanium Debit Mastercard Rs.1,500/(iii) PayPak Debit Card Rs. 675/(iv) Virtual Debit Mastercard Rs. 500/(v) Internet Banking / Mobile App Free

(vi) SMS Banking Service Rs. 75/- (Per Month)

(vii) E-Statement Charges Free
(viii) PIN Re-issuance Charges via PIN Mailer Rs.100/-

B. BankIslami Cards - Per Transaction Charges

(i) POS (POINT OF SALE) PURCHASE

(a) BankIslami Card on Domestic POS Free

(b) BankIslami Card on International POS 3% of Amount

(ii) CASH WITHDRAWAL

(a) BankIslami Card on BankIslami ATM Free
(b) BankIslami Card on 1Link ATM Rs.18.75/(c) Receipt Printing Charges Rs. 2.50/-

(d) BankIslami Card on International ATM 3% of Amount or Rs.500/-

whichever is higher

(iii) INTERNET SHOPPING ON DEBIT CARD

(a) BankIslami Card on Domestic Internet Merchants Free

(b) BankIslami Card on International Internet Merchants 3% of Amount

(iv) BALANCE INQUIRY

(a) BankIslami Card on BankIslami ATM Free
(b) BankIslami Card on 1Link ATM Rs. 5/(c) Balance Inquiry Receipt Printing Charges Rs. 2.50/(d) BankIslami Card on International ATM Rs. 300/-

SCHEDULE OF BANK CHARGES (1st July - 31st December 2021)

ري المح	ەننىگ	ع	ٽٽنا

(v) IBFT (INTER BANK FUNDS TRANSFER)	
(a) Via BankIslami ATM	0.1% of the transaction amount or
, .	Rs. 200 whichever is lower excluding
(b) Via Internet Banking	initial Rs. 25,000 in a particular month 0.1% of the transaction amount or
(b) via internet banking	Rs. 200 whichever is lower excluding initial Rs. 25,000 in a particular month
(c) Via Mobile App	0.1% of the transaction amount or
	Rs. 200 whichever is lower excluding initial Rs. 25,000 in a particular month
(vi) BILLS & PAYMENTS	
(a) Via BankIslami ATM	Free
(b) Via Internet Banking	Free
(c) Via Mobile App	Free
(d) Contact center	Free
(vii) PAY 2 ANYONE	
(a) Via BankIslami ATM	Rs. 100/-
(b) Via Internet Banking	Rs. 100/-
(c) Via Mobile App	Rs. 100/-
(viii) BUS & Airline Ticket Purchases (Via Mobile App)	
(a) Bus Tickets	Rs. 75/- per Ticket
(b) Airline Tickets	Rs. 300/-per Ticket
(ix) 1Bill	
(a) 1 Bill Transaction	Rs. 10/-
C. Dispute Processing Charges (per transaction)	•
(i) DOCUMENT RETRIEVAL CHARGES	
(a) Domestic Disputed Transactions	Rs.200/-
(b) International Disputed Transactions	Rs.1,000/-
(ii) FALSE DISPUTES	
(a) Per Transaction Charges	Rs.1,000/-
(iii) ARBITRATION CHARGES	
(a) Domestic & International Transactions	USD 500/- or Equivalent
D. One Touch Banking	·
(i) One Touch Banking Services	Free
(ii) Funds Transfer within Bank	Free
(iii) IBFT	Free
(iv) Utility Bills Payment	Free
(v) Mobile Top up	Free
(vi) Pay Order	Free
E. CALL CENTRE / IVR	
(a) Account Statement (New / Old)	Free
(b) E-Statement Request	Free
(c) Balance / Reference Certificate	Rs.200/-
(d) Pay Order Request	Free
(e) Funds Transfers (Intra-Bank)	Free

(f) Payments to Facility Account(s) from Deposit Account(s) Free



(1st July - 31st December 2021)

(g) Subsequent Cheque Book Issuance

(h) Utility Bills Payments

(i) Cheque Stop Payment Request

Rs. 10/- per Leaf

Free

Rs.310/- per Leaf and Max

Rs.1000/- for local instruments;

Actual correspondent charges for

FC instruments

5. FINANCING

A. CONSUMER FINANCE

(a) AUTO FINANCE

(i) New Vehicle (Financing up to Rs. 10M)

Application Fees

Documentation & Processing

Valuation

(ii) New Vehicle (Financing above Rs. 10 M

but less than Rs. 50 M) Application Fees

Documentation & Processina

Valuation

Valuation

(iii) Old (Local / Imported) Vehicle (Financing up to Rs. 10M)

Application Fees

Documentation & Processing

Valuation

(iv) Old (Local / Imported) Vehicle (Financing above Rs. 10 M but less than Rs. 50 M)

Application Fees

Documentation & Processing

Valuation

(v) Repossession of Vehicle

(vi) Change of vehicle after disbursement

. . . .

(vii) Additional Musharakah Unit Price in case of Early Purchase

(viii) Tracker charges (Installation, monitoring

fee an other charges)

(ix) Additional Charges

Vehicle Storage Charges

Legal and Administrative Charges

Evaluation Charges for Repossessed Vehicle

Income Estimation Charges

NOC Revalidation Charges

Upto Rs.1,200/- per Car (inclusive of FED) Upto Rs.6,300/- per Car (inclusive of FED)

Not required

Upto Rs.1,200/- per car (inclusive of FED)

Up to Rs. 15,600/- per car (inclusive of FED)

Not required

Upto Rs.1,200/- per car (inclusive of FED)

Up to Rs.6,300/- per car (inclusive of FED)

As Per Actual

Upto Rs.1,200/- per car (inclusive of FED)

Up to Rs. 15,600/- per car (inclusive of FED)

As Per Actual

Up to Rs. 75,000/- maximum per case

Up to Rs. 1,500/- (flat)

Up to 10%

op 10 1070

As Per Actual

Upto Rs. 1,500/-



(1st July - 31st December 2021)

(b) HOUSING FINANCE (MUSKUN)

(i) Application Rs. 6,900/- (inclusive of FED)

(Non-refundable)

Processing Charges Rs. 3,450/- (inclusive of FED)

(Non-refundable)

Government Markup's Subsidy Rs. 2,000/- (At the time of Login) Rs. 3,000/- (Before disbursement

Scheme (G-MSS): Mera Pakistan Mera Ghar (MPMG)

(Processing charges)

Appraisal (House/Flat) (ii)

Financing Up to 10M Rs. 4,500/- (Land: Rs. 4,000)

Property Value above 10M Rs. 9,000/-BOQ Verification Rs. 3,000/-

BOQ Tranche Visit Rs. 3,000/- Per Visit

Lawyers' Fee Actua Rs. 7,000/-Income Estimation External Agencies visit Charges At actual

(iii) Musharakah Documentation

Rs.3,400/- or as per actual Up to Rs.1 M Above Rs.1 M and up to Rs.10 M Rs.5,800/- or as per actual

Above Rs. 10 M and up to Rs. 50 M Rs.16,900/- or as per actual Above Rs.50 M and up to Rs.100 M Rs.39,900/- or as per actual Above Rs. 100 M and up to Rs. 300 M Rs.54,900/- or as per actual

Incase of SLB Case Rs.200/- additional charges

Additional Musharakah Unit Price in case of Early Purchase

If paid within 1st Year of disbursement. 5.00% If paid within 2nd and 3rd Year of disbursement 2.50% If paid within 4th and 5th year of disbursement 1.50%

Maximum 10% of outstanding Balance is allowed in a year, after 1st year of financing with no additional unit price.

Customers can once in 6 months pay off balloon amount (However, the amount must be equal to at least 3 installments)

Incidentals At Actua

(c) COMMERCIAL MORTGAGES

After 5th Year

(i) Application

Rs. 10,000/- (inclusive of FED) (Non-refundable) **Processing Charges** Financing up to 10 M = 0.4% of Financing

Amount

NIL

In case of successful application Rs.10,000/-Financing above 10 M and up to 25 M = 0.35%

will be deducted from processing charges of Financing Amount OR Rs.40,000/-

whichever is higher

Financing above 25 M = 0.25% of Financing Amount OR Rs.62,500/- whichever is higher

(1st July - 31st December 2021)

(ii) Appraisal (House/Flat)

Financing up to 10 M Rs.4,500/- (Land: Rs. 4,000)

Property Value above 10M Rs.9.000/-**BOQ** Verification Rs.3,000/-

BOQ Tranche Visit Rs.3,000/- Per Visit

Lawyers' Fee Actual Rs.7.000/-Income Estimation

(iii) Musharakah Documentation

Up to Rs. 1 M Rs. 3,400/- or as per actual Above Rs. 1 M and up to Rs. 10 M Rs. 5,800/- or as per actual Above Rs. 10 M and up to Rs. 50 M Rs. 16,900/- or as per actual Above Rs.50 M and up to Rs.100 M Rs. 39,900/- or as per actual

Above Rs. 100 M and up to Rs. 300 M Rs. 54,900/- or as per actual

(iv) Partial Payment

maturity of facility

If paid within 1st 3 years of disbursement 5.00% If paid after 3 years of disbursement till the 3.00%

(v) Incidentals At actual

(d) ROSHNI ASAAN (ISLAMIC FINANING FACILITY FOR RENEWABLE ENERGY)

Rs. 6,000/- (Including FED) Processing Fee

(ii) Documentation Charges Upto 1 Million Rs. 3,400/- or as per actual

Above Rs. 1 Million and up to Rs. 5 Million Rs. 5,800/- or as per actual

(iii) Vendor survey Charges At actual (iv) Net Metering Charges At actual

(e) TAKAFUL

Change of beneficiary in first year **FRFF**

Change of beneficiary after first year Rs. 1,000/- per case (inclusive of FED)

Additional Investment 2% of additional investment (inclusive of FED)

CORPORATE / SME FINANCING

(A) VEHICLES

(i) New

Documentation At actual

(ii) Old (Local / Imported) **Documentation** At actua

Valuation Upto Rs. 5,000/- per vehicle

(iii) Prime Minister's Kamyab Jawan

Processing Fees Rs. 100/-Other Charges At actual

(B) OTHER EQUIPMENT

(i) Processing Rs. 15,000/-(ii) Documentation as per actual (iii) Valuation as per actual



(1st July - 31st December 2021)

(a) Processing, Structuring and Advisory Fees*, in case of Renewal, it will be applicable on short term facility (Funded/Non Funded)

	tomers	For SME Cus
Facili	** Minimum Fee (PKR)	Facilities in (Million PKR)
	5,000	Up to 10.000
	10,000	Up to 25.000
	15,000	Up to 35.000
	20,000	Up to 50.000
	25,000	Up to 75.000
	40,000	Uto 100.000
	50,000	Up to 150.000
l	75,000	Up to 200.000
Į		•

For Corporate Customers				
Facilities in (Million PKR) ** Minimum Fee (PK				
Up to 50.000	20,000			
Up to 100.000	40,000			
Up to 200.000	75,000			
Up to 300.000	100,000			
Up to 400.000	125,000			
Up to 500.000	150,000			
Up to 750.000	200,000			
Up to 1000.000	300,000			
Up to 1500.000	350,000			
Up to 2000.000	400,000			
Up to 2500.000 & Above	500,000			

^{*} Processing Fee is applicable upfront to every customer whether case gets approved or not.

(b) " Additional price on early termination (in Ijarah & Diminishing Musharakah)

As per Agreement

6. MISCELLANEOUS CHARGES ON FINANCING

- A. Miscellaneous Charges (i.e. charged for documents, documents security, evaluation of security and maintenance there of etc.).
- B. Issuance of delivery order against pledge
- C. Search Report charges
- D. Godown Rent / Leased Assets Inspection Charges
- E. Godown Staff Keepers/Chowkidar
- Godown Inspection Charges
- G. Delivery Charges (If a Godown Keeper is not posted conveyance charges will also be recovered).
- H. Issuance of NOC in favor of other banks

Actual cost incurred by BankIslami

Rs. 500/- per delivery order

Actual cost incurred by BankIslami plus Rs. 500/-

Actual cost incurred by BankIslami Actual cost incurred by BankIslami

Actual cost incurred by BankIslami

Actual cost incurred by BankIslami

Rs. 2,500/- (flat)

7. SAFE DEPOSIT LOCKERS

A. Key Deposit

B. Locker Rental (Annual) - to be recovered in advance

Rs. 3,000/- (refundable)

a) Small

Islami Current Account Islami Sahulat Account Islami Bachat Account Assan Account (Any)

b) Medium

Islami Current Account Islami Sahulat Account Islami Bachat Account Assan Account (Any)

c) Large

Islami Current Account Islami Sahulat Account Islami Bachat Account Assan Account (Any)

C. Locker breaking charges

Rs. 2,500/- p.a or Rs. 25,000/- Security Deposit.

Rs. 2,500/- p.a Rs. 2,500/- p.a Rs. 2,500/- p.a Rs. 2,500/- p.a

Rs. 3,500/- p.a. or Rs. 35,000/- Security Deposit.

Rs. 3,500/- p.a Rs. 3,500/- p.a Rs. 3,500/- p.a Rs. 3,500/- p.a

Rs.5,000/- p.a. or Rs. 50,000/- Security Deposit.

Rs. 5,000/- p.a Rs. 5,000/- p.a Rs. 5,000/- p.a Rs. 5,000/- p.a

Min Rs.5000/- or actual if more

^{**} A Higher Fee may be charged as agreed with the customer.

^{*(}The amount of security deposit will be placed in Mudaraba based remunerative account)



(1st July - 31st December 2021)

8. TRADE SERVICES

A. IMPORTS

- a) Letter of Credit Opening
- (i) Minimum Charges

Rs. 2,000/-

- (ii) From the Shariah Perspective, the Bank may charge a fee against L/C opening related services such as documentation, credit assessment, correspondence, account maintenance, monitoring, etc
- (iii) All L/C amount exceeding Rs. 100 Million shall attract additional service charges of Rs. 4,000/- (First Quarter) per Rs. 1 Million each (or part thereof) and Rs. 2,000/-(for Subsequent Quarter) per Rs. 1 Million.
- (iv) Rs. 1,500/- (flat) will be charged per amendment along with service charges as above, if amendment involves increase in amount or extension in period of validity of L/C.
- (v) Charges relating to corporate customers may differ as per the arrangement between the customer and the Bank.
- (vi) Slabs for Letters of Credit service charges

LC Amount		1st Quarter or part	Subsequent Quarters or
From	То	thereof	Part Thereof
Up to	800,000	3,200	1,600
800,001 1,000,001	1,000,000 1,500,000	4,500 6,250	2,250 3,125
1,500,001	2,000,000	8,750	4,375
2,000,001	2,500,000	11,250	5,625
2,500,001	3,000,000	13,750	6,875
3,000,001	3,500,000	16,250	8,125
3,500,001	4,000,000	18,750	9,375
4,000,001 4,500,001	4,500,000 5,000,000	21,250 23,750	10,625 11,875
5,000,001	5,500,000	26,250	13,125
5,500,001	6,000,000	28,750	14,375
6,000,001	6,500,000	31,250	15,625
6,500,001	7,000,000	33,750	16,875
7,000,001	7,500,000	36,250	18,125
7,500,001	8,000,000	38,750	19,375
8,000,001 8,500,001	8,500,000 9,000,000	41,250 43,750	20,625 21,875
9,000,001	9,500,000	46,250	23,125
9,500,001	10,000,000	48,750	24,375
10,000,001	10,500,000	51,250	25,625
10,500,001	12,500,000	57,500	28,750
12,500,001	15,000,000	68,750	34,375
15,000,001	17,500,000	81,250	40,625
17,500,001 20,000,001	20,000,000 22,500,000	93,750 106,250	46,875 53,125
22,500,001	25,000,000	118,750	59,375
25,000,001	27,500,000	131,250	65,625
27,500,001	30,000,000	143,750	71,875
30,000,001	32,500,000	156,250	78,125
32,500,001	35,000,000	168,750	84,375
35,000,001	37,500,000	181,250 193,750	90,625 96,875
37,500,001 40,000,001	40,000,000 42,500,000	206,250	103,125
42,500,001	45,000,000	218,750	109,375
45,000,001	47,500,000	231,250	115,625
<i>47</i> ,500,001	50,000,000	243,750	121,875
50,000,001	52,500,000	256,250	128,125
52,500,001	55,000,000	268,750	134,375
55,000,001 57,500,001	<i>57,</i> 500,000 60,000,000	281,250 293,750	140,625 146,875
60,000,001	62,500,000	306,250	153,125
62,500,001	65,000,000	318,750	159,375
		•	•

SCHEDULE OF BANK CHARGES (1st July - 31st December 2021)



1st Quarter Subsequent **LC Amount** Quarters or or part From To thereof Part Thereof 65,000,001 67,500,000 331,250 343,750 165,625 171,875 67,500,001 70,000,000 356,250 70,000,001 72,500,000 178,125 368,750 72,500,001 75,000,000 184,375 381,250 190,625 75,000,001 77,500,000 77,500,001 80,000,000 393,750 196,875 80,000,001 82,500,000 406,250 203,125 418,750 82,500,001 85,000,000 209,375 85,000,001 87,500,000 431,250 215,625 443,750 87,500,001 90,000,000 221,875 456,250 90,000,001 92,500,000 228,125 92,500,001 95,000,000 468,750 234,375 95,000,001 97,500,000 481,250 240,625 97,500,001 100,000,000 493,750 246,875

- b) Acceptance of Bills under Usance LC
- (i) Minimum Charges

Rs. 1,500/-

- (iii) All acceptance amount exceeding Rs. 100 Million shall attract additional service charges of Rs. 750/-(monthly) per Rs. 1 Million each (or part thereof).
- (iii) Charges relating to corporate customers may differ as per the arrangement between the customer and the Bank.
- (iv) If maturity of the bill falls within the validity of L/C, then no acceptance will be charged. But if the bill falls due for payment beyond the expiry of the L/C, then the above service charges will be charged form the date of the expiry of the L/C till date of actual retirement of the bill.
- (v) Slabs for Acceptance of Bills under Usance LC service charges:-

Acceptance	Per Month or	
From	То	Part Thereof
500,001	800,000	780
800,001	1,000,000	1,080
1,000,001	1,500,000	1,500
1,500,001	2,000,000	2,100
2,000,001	2,500,000	2,700
2,500,001	3,000,000	3,300
3,000,001	3,500,000	3,900
3,500,001	4,000,000	4,500
4,000,001	4,500,000	5,100
4,500,001	5,000,000	5,700
5,000,001	5,500,000	6,300
5,500,001	6,000,000	6,900
6,000,001	6,500,000	7,500
6,500,001	7,000,000	8,100
7,000,001	7,500,000	8,700
7,500,001	8,000,000	9,300
8,000,001	8,500,000	9,900
8,500,001	9,000,000	10,500
9,000,001	9,500,000	11,100
9,500,001	10,000,000	11,700
10,000,001	10,500,000	12,300
10,500,001	12,500,000	13,800
12,500,001	15,000,000	16,500
15,000,001	17,500,000	19,500
17,500,001	20,000,000	22,500
20,000,001	22,500,000	25,500

SCHEDULE OF BANK CHARGES (1st July - 31st December 2021)



Acceptance	Per Month or	
From	То	Part Thereof
22,500,001	25,000,000	28,500
25,000,001	27,500,000	31,500
27,500,001	30,000,000	34,500
30,000,001	32,500,000	37,500
32,500,001	35,000,000	40,500
35,000,001	37,500,000	43,500
37,500,001	40,000,000	46,500
40,000,001	42,500,000	49,500
42,500,001	45,000,000	52,500
45,000,001	47,500,000	55,500
47,500,001	50,000,000	58,500
50,000,001	52,500,000	61,500
52,500,001	55,000,000	64,500
55,000,001	57,500,000	67,500
57,500,001	60,000,000	70,500
60,000,001	62,500,000	73,500
62,500,001	65,000,000	76,500
65,000,001	67,500,000	79,500
67,500,001	70,000,000	82,500
70,000,001	72,500,000	85,500
72,500,001	75,000,000	88,500
75,000,001	77,500,000	91,500
77,500,001	80,000,000	94,500
80,000,001	82,500,000	97,500
82,500,001	85,000,000	100,500
85,000,001	87,500,000	103,500
87,500,001	90,000,000	106,500
90,000,001	92,500,000	109,500
92,500,001	95,000,000	112,500
95,000,001	97,500,000	115,500
97,500,001	100,000,000	118,500

c) Letter of Credit - Miscellaneous (foreign + local)

- (i) Airway bill endorsement / Issuance of Shipping
- (ii) Registration of contract for Import on Collection basis.
- (iii) Amendment to Contract registration (irrespective of any increase in amount)
- (iv) Documents Handling Charges (Collection, open Account & Advance Payment)
- (v) Credit Information report including Credit Report on Foreign Suppliers/Buyers.
- (vi) Retirement of All Import Bills
- (vii) Import Bills return Unpaid.
- (viii) Correspondents reimbursement charges
- (ix) Remittance against import without opening of LC / Registration of Contract (Advance Payment)
- (x) Letter of Credit Cancellation
- (xi) Discrepancy fee

Rs.3,000/-

0.15% Minimum Rs.2,000/-

Rs.2,000/-

Rs.1,000/-

At actual

0.15% minimum Rs.2,000/-

Rs.2,000 plus courier charges from the beneficiary.

At actual

0.15% minimum PKR 2,000/-

Plus SWIFT / FDD Charges.

Rs1,500/- plus swift charges.

FOREIGN BILLS: USD 75/- or equivalent to be collected from the beneficiary bank per discrepant document. (Flat); INLAND BILLS:

Rs.4,000/- (flat)

(1st July - 31st December 2021)

(xii) Issuance of any Business /Export/ Import Certificate

(xiii) LC revalidation charges

(xiv) SBP approval for imports advance & open account against expired GDs

(xv) Profit on PAD (Through Islamic Mode)

(xvi) EIF Under Sample Case/FOC Shipments

(xvii) Valid Contract Cancellation Charges

Rs.1,000/-

As per above Slab 7a (v)

Rs.2,000/- per case

As per approval of Head of Corporate Banking

Rs.750/-

Rs.2,000/-

B. INLAND TRADE

(a) Minimum Charges Rs. 2,000/-

(b) All LC amounts exceeding Rs. 100 Million shall attract additional service charges of Rs. 4,000/-(First Quarter) per Rs. 1 Million each (or part thereof) and Rs. 2,000/- (for Subsequent Quarter).

(c) Rs. 1,500/- (flat) will be charged per amendment along with service charges as above, if amendment involves increase in amount or extension in period of validity of L/C.

(d) Charges relating to corporate customers may differ as per the arrangement between the customer and the Bank.

(e) Slabs for acceptance of Inland bills

LC Amount		1st Quarter or part	Subsequent Quarters or
From	То	thereof	Part Thereof
UP TO	800,000	3,600	1,800
800,001	1,000,000	4,500	2,250
1,000,001	1,500,000	6,250	3,125
1,500,001	2,000,000	8,750	4,375
2,000,001	2,500,000	11,250	5,625
2,500,001	3,000,000	13,750	6,875
3,000,001	3,500,000	16,250	8,125
3,500,001	4,000,000	18,750	9,375
4,000,001	4,500,000	21,250	10,625
4,500,001	5,000,000	23,750	11,875
5,000,001	5,500,000	26,250	13,125
5,500,001	6,000,000	28,750	14,375
6,000,001	6,500,000	31,250	15,625
6,500,001	7,000,000	33,750	16,875
7,000,001	7,500,000	36,250	18,125
7,500,001	8,000,000	38,750	19,375
8,000,001	8,500,000	41,250	20,625
8,500,001	9,000,000	43,750	21,875
9,000,001	9,500,000	46,250	23,125
9,500,001	10,000,000	48,750	24,375
12,500,001	15,000,000	68,750	34,375
15,000,001	17,500,000	81,250	40,625
17,500,001	20,000,000	93,750	46,875
20,000,001	22,500,000	106,250	53,125
22,500,001	25,000,000	118,750	59,375
25,000,001	27,500,000	131,250	65,625
27,500,001	30,000,000	143,750	71,875
30,000,001	32,500,000	156,250	78,125
32,500,001	35,000,000	168,750	84,375
35,000,001	37,500,000	181,250	90,625
37,500,001	40,000,000	193,750	96,875
40,000,001	42,500,000	206,250	103,125
42,500,001	45,000,000	218,750	109,375
45,000,001	47,500,000	231,250	115,625
47,500,001	50,000,000	243,750	121,875
50,000,001	52,500,000	256,250	128,125

(1st July - 31st December 2021)

Amoun	t Range	1st Quarter or part	Subsequent Quarters or
From	То	thereof	Part Thereof
52,500,001	55,000,000	268,750	134,375
55,000,001	57,500,000	281,250	140,625
<i>57,5</i> 00,001	60,000,000	293,750	146,875
60,000,001	62,500,000	306,250	153,125
62,500,001	65,000,000	318,750	159,375
65,000,001	67,500,000	331,250	165,625
67,500,001	70,000,000	343,750	171,875
70,000,001	72,500,000	356,250	178,125
72,500,001	75,000,000	368,750	184,375
75,000,001	77,500,000	381,250	190,625
77,500,001	80,000,000	393,750	196,875
80,000,001	82,500,000	406,250	203,125
82,500,001	85,000,000	418,750	209,375
85,000,001	87,500,000	431,250	215,625
87,500,001	90,000,000	443,750	221,875
90,000,001	92,500,000	456,250	228,125
92,500,001	95,000,000	468,750	234,375
95,000,001	97,500,000	481,250	240,625
97,500,001	100,000,000	493,750	246,875

(g) Slabs for Inland Letters of Credit

Same as 1.A.b).iv

C. EXPORTS

- a) Letters of Credit
 - (i) Advising Chargers
 - Advising Charges for BIPL Customer Advision Charges for Other Bank Customer
 - (ii) Amendment Advising
 - Amendment for BIPL Customer
 - Amendenent for Other Bank Customer
 - (iii) Negotiation of Rupee Bills under L/C
 - (iv) Confirmation
 - (v) Transfer of export L/C
- b) If documents are sent to other local Banks for negotiation under restricted Letters of Credit.
- Handling of R & D / DLTL (duty draw back claims)
- d) Documentary Collections (Local)
- e) Service charges against export documents sent on collection basis, where payment cover is already received in bank's Nostro account.
- Handling of Freight Subsidy cases
- g) Handling of Export Development Surcharge (EDS) cases
- h) Service Charges for issuance of duplicate EPRC / Annexure A
- Islamic Export Refinance Scheme (IERS) Processing Fee
- IERS NOC for Entitlement against EE statement
- Handling of Substituition Cases Under IERS part-I

Rs.2000/-(Flat) Rs.2,500/- (Flat)

Rs. 1.500/-(Flat) Rs.1,800/- (Flat)

As per Shariah approved modes

Rs. 1,000/- (Flat)

Rs. 1,500/- (Flat)

Rs. 1,000/- (Flat)

0.25% of claim, Minimum Rs. 1,500/- per FORM-E

0.15% Minimum Rs. 2,000/-

Paisa 15 per Rs. 100, Minimum Rs. 2,000 or as revised from time to time.

Rs. 1,500/- per case - subject to revisions made by the Export Promotion Bureau from time to time Rs. 80/- per case - subject to

revisions made by the Export Promotion Bureau from time to time

Rs. 500/- (Flat)

Rs. 1,000/- (Flat) per case

Rs. 1,000/- (Flat) per NOC

Rs. 1,000/- per case

بيناك ليتلاني

SCHEDULE OF BANK CHARGES

(1st July - 31st December 2021)

Rs.2000/-

I) Charges submission & verification of EE/EF Rs. 2,000/- per EE / EF m) EIF / EFE of BIPL transfer to other bank(WeBoc) Rs. 1,000/- per EFE / EIF

n) Export L/C Pre-Advice (including L/C Amendments) Rs.1,000/- (Flat) plus courier charges (if any)

 Transfer of export bills lodged under collection to Rs. 1,000/- (Flat) per case other banks

 Service charges against export advance payment 0.15% Minimum Rs. 2,500/received

Service Charge for obatianing SBP approval
 regarding utilization of Export Advance Payment

r) Documents returned unpaid Rs.1000/- (flat) per document

s) Documents sent to other banks for Rs.1,000/- (flat) per case neaotiation under restricted L/C

t) N.O.C to other Banks for 'E' Form Verification Rs. 1,000/- (flat)

D. LETTERS OF GUARANTEE

a) Minimum Charges for Issuance of Letters of Guarantee 2,500/- (Flat)

b) All guarantees amount exceeding Rs. 100 Million shall attract additional service charges of Rs. 8,000/- per Rs. 1 Million each (per quarter or part thereof) + 4,000/- subsequent quarters.

c) Rs.1,500/- (Flat) will be charge per amendment plus service charges as above, if amendment involves increase in amount or extension in period of validity of Guarantee.

d) An upfront service charges will be deducted at the time of issuance of LG.

 e) Charges for guarantees issued on behalf of banks (correspondent / local / foreign) under their counter guarantees may be negotiated on a case to case basis at the sole discretion of the bank.

f) Claim handling charges Rs.5,000/- (Flat)

g) Charges relating to corporate customers may differ as per the arrangement between the customer and the Bank.

h) Slabs for Letters of Guarantee

Amount Range		1st Quarter charges	Subsequent Quarters or
From	То		Part Thereof
UP TO	800,000	6,400	3,200
800,001	1,000,000	8,100	4,050
1,000,001	1,500,000	11,250	5,625
1,500,001	2,000,000	15,750	7,875
2,000,001	2,500,000	20,250	10,125
2,500,001	3,000,000	24,750	12,375
3,000,001	3,500,000	29,250	14,625
3,500,001	4,000,000	33 <i>,</i> 750	16,875
4,000,001	4,500,000	38,250	19,125
4,500,001	5,000,000	42,750	21,375
5,000,001	5,500,000	47,250	23,625
5,500,001	6,000,000	<i>5</i> 1, <i>7</i> 50	25,875
6,000,001	6,500,000	56,250	28,125
6,500,001	7,000,000	60 <i>,</i> 750	30,375
<i>7</i> ,000,001	7,500,000	65,250	32,625
<i>7,</i> 500,001	8,000,000	69,750	34,875
8,000,001	8,500,000	<i>7</i> 4,250	37,125
8,500,001	9,000,000	<i>78,75</i> 0	39,375
9,000,001	9,500,000	83,250	41,625
9,500,001	10,000,000	87,750	43,875
10,000,001	10,500,000	92,250	46,125
10,500,001	12,500,000	103,500	<i>51,75</i> 0
12,500,001	15,000,000	123,750	61,875
15,000,001	17,500,000	146,250	73,125
1 <i>7,</i> 500,001	20,000,000	168 <i>,</i> 750	84,375
20,000,001	22,500,000	191,250	95,625
22,500,001	25,000,000	213,750	106,875
25,000,001	27,500,000	236,250	118,125



(1st July - 31st December 2021)

Amount Range		1st Quarter charges	Subsequent Quarters or
From	То		Part Thereof
27,500,001	30,000,000	258,750	129,375
30,000,001	32,500,000	281,250	140,625
32,500,001	35,000,000	303 <i>,</i> 750	151,875
35,000,001	37,500,000	326,250	163,125
37,500,001	40,000,000	348,750	174,375
40,000,001	42,500,000	371,250	185,625
42,500,001	45,000,000	393 <i>,</i> 750	196,875
45,000,001	47,500,000	416,250	208,125
47,500,001	50,000,000	438,750	219,375
50,000,001	52,500,000	461,250	230,625
52,500,001	55,000,000	483,750	241,875
55,000,001	57,500,000	506,250	253,125
<i>57,5</i> 00,001	60,000,000	528,750	264,375
60,000,001	62,500,000	551,250	275,625
62,500,001	65,000,000	573,750	286,875
65,000,001	67,500,000	596,250	298,125
<i>67,5</i> 00,001	70,000,000	618 <i>,</i> 750	309,375
70,000,001	72,500,000	641,250	320,625
72,500,001	75,000,000	663,750	331,875
<i>75,</i> 000,001	<i>77,</i> 500,000	686,250	343,125
<i>77,</i> 500,001	80,000,000	708,750	354,375
80,000,001	82,500,000	<i>7</i> 31,250	365,625
82,500,001	85,000,000	753,750	376,875
85,000,001	87,500,000	776,250	388,125
8 <i>7,</i> 500,001	90,000,000	798,750	399,375
90,000,001	92,500,000	821,250	410,625
92,500,001	95,000,000	843,750	421,875
95,000,001	97,500,000	866,250	433,125
97,500,001	100,000,000	888,750	444,375

A. OUTWARD

a) FDD Including SWIFT Message Charges FTT Via SWIFT

b) Duplicate FDD Including SWIFT Message Charges

c) FDD Cancellation via SWIFT Message

FTT Cancellation via SWIFT

d) Indirect FTT (through our correspondents)

e) Foreign Travelers Cheques

f) Purchase of FDDs / TCs

B. INWARD

- a) General
- b) Home Remittances

USD 15/- (Flat) or equivalent in other currencies USD 12/- (Flat) or equivalent in other currencies USD 15/- (Flat) or equivalent in other currencies

USD 15/- (Flat) or equivalent in other currencies + Actual Correspondent Charges

USD 12.5 + swift Charges Rs.500/or equivalent in other currencies

USD 12.5 + swift Charges Rs.500/or equivalent in other currencies

1% of the value of the Travelers' Cheques issued Handling charges: Rs. 50/-; OD Buying rate to be applied; Non-realization of proceeds within 21 days: Paisas 36 per Rs. 1,000/- per day in excess of 21 days wait period (to be credited to charity account)

At actual

FREE if proceeds are credited to anaccount with BankIslami or PO Issued; Otherwise, Rs. 100/- plus cost of Money Order or Telegram charges when T. T. is requested.

(1st July - 31st December 2021)

A. Courier Charges (For all destinations)	Α.	Courier	Charges	(For a	II destina	ations)
---	----	---------	---------	--------	------------	---------

a) International

b) Inland

c) Local (within same city)

Rs. 5,000/- per 0.5 kg.

Rs.100/- per 0.5 kg. or actual (whichever is higher) Rs.50/- per 0.5 kg. or actual (whichever is higher)

B. Registered Post

a) International

b) Inland c) Local (within same city) Rs. 500/- per 0.5 kg. Rs. 60/- per 0.5 kg.

C. SWIFT Charges

a) Letter of Credit - Full

b) Letter of Credit - Short
c) Letter of Credit - Amendment d) SWIFT Charges - International Rs. 1,600/-Rs. 800/-Rs. 800/-

USD 10/- (or equivalent in other currencies)

D. RTGS Charges - Small Ticket Addition

a) For Amount Rs. 100,000/-Monday to Friday 9:00 AM to 4:30 PM and upto Rs. 999,999/-

b) For Amount Rs. 1,000,000/- Monday to Friday 9:00 AM to 1:30 PM

Rs. 50/- per transaction on 3rd party fund transfers

and above

Rs. 200/-+10% of charges per transaction on 3rd party

1:30 PM to 3:00 PM

fund transfer Rs. 300/- +10% of charges

per transaction on 3rd party fund transfer

3:00 PM to 4:30 PM

Rs. 500/- +10% of charges per transaction on 3rd party

fund transfer

E. Facsimile Charges

International a)

Inland **b**)

Local

Actual ISD call rates per minute; Minimum: Rs. 25/-

Actual NWD call rates per minute;

Minimum Rs. 15/-

Free

Telephone

c)

a) International

b) Inland

c) Local

Actual ISD call rates per minute; Minimum Rs. 50/-

Actual NWD call rates per minute;

Free

Issuance of Pay Order

Issuance of DD 2 3 Issuance of FTT

DD / PO Cancellation

5

Duplicate DD / PO Lockers (Small, Medium, Large) Outward Bill for Collection drawn

outside Pakistan (OBC)

OBC (drawn within Pakistan)

Inward Bill for Collections (IBC)

10 Outward FDD

11 FTT / FDD Cancellation

12 Cash Handling Charges on deposit of currency notes for credit to a Foreign Currency Account

Minimum Rs. 25/-

Free Free Free

Free

Free Free

Free

Free Free Rs. 50/-

Rs. 2/- per SMS

Free



(1st July - 31st December 2021)

13 Stop Payment of cheques Free 14 Stop payment on account of Loss of a Cheque Book Free 15 Duplicate statement of account Free 16 Confirmation of Balance to Auditors Free 17 Account Reactivation Charges Free 18 Issuance of Cheauebooks Free (all currencies)- 25 leaves only 19 Paypak Debit Card Issuance and Renewal Free 20 IBFT 0.1% of the transaction amount or Rs. 200 whichever is lower excluding initial Rs. 25,000 in a particular month 21 OTP (One time Password via SMS)

12. NOTES

- A. Stamp Duty / FED if any will be recovered as per FBR regulations in addition to Bank's charges mentioned above.
- B. All charges are subject to government tax as announced/amended by the government from time to time.
- C. Discounts / waivers may be given to customers on Management's Discretion.
- D. Current Accounts are based on 'Qard' therefore Bank will not give any extra benefit or waiver on any facility to Current Account holders.
- E. Any Charges, including out-of-pocket expenses, which are not covered under this schedule shall be recovered separately on case-to-case basis (subject to prior approval from Resident Shari'ah Board Member).

Recommended By:

SYFD ARIF MAHTAR

MUHAMMAD ADNAN SIDDIQUI

ASADULI AH CHUDUARY

RIZWAN ATA

ZAHEER ELAHI BABAR

BILAL FIAZ

Shariah Compliance Reviewed By:

MUFTI JAVED AHMAD

Resident Shariah Board Member

BankIslami Pakistan Limited

11th Floor, Executive Tower, Dolmen City, Marine Drive, Block-4, Clifton, Karachi-Pakistan. Tel: (92-21) 111-(BIP) 247-111 Fax: 3537873 www.bankislami.com.pk

بینک چارجز کاشیڈول (کیم جولائی تا۳دئمبر۲۰۲۱)



	1- برائے بیآئی بیال اسٹاف: (تخواہ کا اکاؤنٹ)
بلا قیمت	1_ پِآرڈرکااجراء
بلا قيمت	2_ۋىۋى كالبراء
بلا قيمت	3۔ایف ٹی ٹی کا جراء
بلا قيمت	4_ڈی ڈی <i>ا</i> پی اوکی منسوخی
مبايا قيمت	5۔ ڈیلی کیٹ ڈی ڈی اپ او
بلا قيمت	6_لا كرز (جچيونا ، درميانه ، برا)
بلا قِیت	7۔ پاکستان کے باہر نکلوائے گئے آؤٹ ورڈبل برائے کلیکشن (او بی ی)
بلا قیمت -	8_اْد پی سی (پاکستان کےاندرنگلوائے گئے) کمک شد میستان کے اندرنگلوائے گئے)
بلاقیت مرکز در ا	9۔ان وارڈ بل برائے کلیکشن (آئی بی ی) 10۔آؤٹ وارڈ ایف ڈی ڈی ڈی
-/50روپ -/2روپے فی ایس ایم ایس	10 - اوټ واروايف د ي وي وي 11 - ايف تي ټي/ايف د ي د ي کي منسوخي
- الاروپ اليان - ايان بلاقيت	11 کی غیرملکی کرنی اکاؤنٹ کے لئے جمع کرائے جانے والے
ير يب	12 - می بیری سری اوجت کے بعض میں مرتبے جاتے واسے کرنی نوٹوں کے ڈیازٹ پر کیش ہنڈرنگ جارجز۔
بلاقيت	رن وون ہے وہ رہے۔ 13 - چیک کی اوا تنگی روکنا
بو يب بلا قيت	13 - چیک بک کے نقصان کے سلسلے میں ادا نیگی رو کنا 14 -کسی چیک بک کے نقصان کے سلسلے میں ادا نیگی رو کنا
بو يت بلا قيت	14 - ل پیک بک سے مصال کے لئے میں اوسی کروسی 15 ۔ اکاؤنٹ کاڈیلی کیٹ اشیشنٹ
بو يب بلا قيمت	16-10 حادثی میں ہے۔ 16-آڈیٹرز کے بیکنس کی تصدیق
بو يت بلا قيمت	10ء فیررے سے سی سعدیں 17۔ اکاؤنٹ کودوبارہ بحال کرانے کے جارجز
بو يت بلا قيمت	17 - او حب ورود کار را جمال کرائے سے میں کا در اور 18 ۔ چیک بکس کا اجرا (تمام کرنسیوں کے لئے) صرف 25 صفحات بر مشتمل
بو يت بلا قيت	10 - پیک ص۱۰ دورها را در درص سے ۱۵ روح مات پر سال 19 19 - یے پاک ڈیبٹ کارڈ جاری اور تجدید
بیں ہیں کی رقم کا ×0.1 یا -/200روپے جو بھی کم کو چھوڑ کر ہے	210 کی پی کا در کا بازی کارو بازی از کا بازی کارو بازی کارو بازی کارو بازی کارو بازی کارو بازی کارو بازی کارو 20_آئی کی/الیف کی
ابندائی -/25,000 روپے ایک خاص مہینے میں	<u>ورن عون عون عون عون عون عون عون عون عون عو</u>
بلاقيمت	21_اوٹی پی(ون ٹائم پاسورڈ بذریعہالیں ایم ایس)

12- نوك:

A۔اسٹیپ ڈیوٹی اایف ای ڈی، اگر کوئی ہوئی ،ایف بی آر کے شواہلہ نہ کورہ بالا بینک کے جارجز کے علاوہ وصول کی جائے گ B۔تمام چارجز سرکاری تیس ہے شروط ہیں،جیسا کہ حکومت کی جانب سے وقتا فر قاا اطلان از سم کی جاتی ہے۔

C۔ رعایت افیں معانی میک پنجنٹ کی صوابدید پر پرصارفین کودی جائتی ہے۔ D۔ کرٹ اکاؤنٹس" قرض" بیڑٹی ہوتے ہیں اپندا اینک کرٹ اکاؤنٹ ہولڈرز کوکو کی اضافی رعایت یافیمیں معانی یاد گیرکوئی سیولت فراہم ٹینس کرےگا۔

ے۔ کوئی بھی دیگہ چار جز بشول آؤٹ ۔ آف۔ پاکٹ اخراجات جواس شیڈول کے تحت شال نہیں ہیں، علیمدہ سے کیس کوئیس پرومول کئے جائیں گے (جومتیم کن جملس امورشرایعہ کی پیشکی منظوری ہے شروط ہونگے) ۔

> خج پزکشندگان میدعادف مبتاب مجمعه تان صدیقی اسدالله چه دری رضوان مطام ظهیرالمی با بر شریدادکام کا تجریه کرده منجانب

مغتی جادیداحم (متیمرکن ب^{جا}ی امورشراید)

چیک اسان پاکستان کینیز کشور کار مین کار مین بهاکستان کینیز کشور کار مین کشور کار مین کشور کار مین کشور کار مین مین نیمزز (111-111-114 کیلیس) 35378373 (29-29) فون نیمزز (www.bankislami.com.pk

بينك جارجز كاشيرول (كيم جولا ئي تاا٣ ديمبر ٢٠٢١)



ہینڈلنگ چار جز -/50 روپے۔اوڈی خریداری کے ریٹ لا گوہوں گے: 21 دن کے نه کرنے پر: 36 پیسه فی -/1,000 روپے روز اند 21 دنوں کے انتظار کی مدت سے اضافی (چیریٹی ا کاؤنٹ میں جمع کرادیئے جائیں گے)

(ایف) ایف ڈی ڈیز اٹی سیز کی خریداری

B_ اندرون ملک (اے) جزل

بلاقیت اگر ترسیلات بینک اسلامی کے پاس ا کاؤنٹ میں جمع کرائی جائیں پایی او کا جرا کیا جائے۔ بصورت دیگر -/100 معمنی آرڈریا ٹیلی گرام کے چارجز وصول کئے جاکیں گے۔ اگرٹی ٹی کی دخواست کی گئی ہو۔ (بی) اندرون ملک ترسیلات

10_ ڈاک اور خط و کتابت:

A_كورير وإرجز (تمام مقامات كے لئے):

صبح نوبج تاشام ساڑھے جاریج

صبح نوبج تاسه پېرڈ پڑھ بچ

سەپېرۇيڑھ بچ تاسەپېرتين بچ

سہ پہرتین بجے تاشام ساڑھے جار بج

-/5,000 رويے في 0.5 كلوگرام -/100 روپے فی 0.5 کلوگرام یاصل (جوبھی زائدہو)

-/50روپے فی 0.5 کلوگرام پااصل (جوبھی زائدہو)

-/500روئے فی 0.5 کلوگرام

-/60روبے فی 0.5 کلوگرام

بلاقمت

-/1,600 روپے

-/800 روپے

-/800 روپے

-/10 بوایس و الر(بادیگر کرنسیوں میں اس کے مساوی)

پیرتاجعه -/50رویے ۔ تھرڈیار ٹی فنڈٹرانسفریر فی ٹرانز یکشن

پيرتاجمعه -200/ رويے مع چار جز كا %10 يقر ڈيار كَّي فنڈ ٹرانسفر ير في ٹرانز يكشن -300 رويے مع حارجز كا %10 يقرؤيار كي فنڈ ٹرانسفرير في ٹرانزيكشن

-/500 رويے مع حارجز كا %10 يقرؤيار كي فنڈ ٹرانسفرير في ٹرانزيکشن

اصل آئی ایس ڈی کال ریٹس فی منٹ کم از کم -/25رویے اصل این ڈی ڈبلیوڈی کال ریٹس فی منٹ کم از کم -/15 رویے

اصل آئی ایس ڈی کال ریٹس فی منٹ کم از کم -/50رویے اصل این ڈی ڈبلیوڈی کال ریٹس فی منٹ کم از کم -/25رویے

بلا قيمت

(اے) بیرون ملک

(نی) اندرون ملک

(سی) مقامی(اندرون شهر)

B ـ رجنر و واک:

(اے) بیرون ملک

(بی) اندرون ملک

(سی) اندرون شهر

C_سوكفك جارجز:

(اے) لیٹرآف کریڈٹ مکمل

(نی) لیژآف کریڈٹ مخضر

(سی) لیٹرآف کریڈٹ برمیم

(ڈی) سوئفٹ حارجز۔ بیرون ملک

D_آرئی جی ایس جارجز:

(اے) -/100,000 روپے اور

-/999,999روپئ

(نی) -/1,000,000, رویے اور

اس سےزائدرقم کے لئے

E_فيسى مأل جارجز:

(اے) ہیرون ملک

(بی)اندرون ملک

(سی)مقامی

F_ ٹىلى فون:

(اے) ہیرون ملک

(بی)اندرون ملک

(سی)مقامی

		/\$			
باتی ماعدہ سہای یاس کے صص	کیل سہای باقی اعمادی		رقم کی صد		
2201	ك چارج	اعتائی رقم	ابتدائی رقم		
39,375	78,750	9,000,000	8,500,001		
41,625	83,250	9,500,000	9,000,001		
43,875	87,750	10,000,000	9,500,001		
46,125	92,250	10,500,000	10,000,001		
51 <i>,</i> 750	103,500	12,500,000	10,500,001		
61,875	123 <i>,</i> 750	15,000,000	12,500,001		
73,125	146,250	17,500,000	15,000,001		
84,375	168 <i>,75</i> 0	20,000,000	1 <i>7</i> ,500,001		
95,625	191,250	22,500,000	20,000,001		
106,875	213,750	25,000,000	22,500,001		
118,125	236,250	27,500,000	25,000,001		
129,375	258,750	30,000,000	27,500,001		
140,625	281,250	32,500,000	30,000,001		
151,875	303,750	35,000,000	32,500,001		
163,125	326,250	37,500,000	35,000,001		
174,375	348,750	40,000,000	37,500,001		
185,625	371,250	42,500,000	40,000,001		
196,875	393,750	45,000,000	42,500,001		
208,125	416,250	47,500,000	45,000,001		
219,375	438,750	50,000,000 52,500,000	<i>47,</i> 500,001 50,000,001		
230,625	461,250	55,000,000	52,500,001		
241,875 253,125	483,750	<i>57,5</i> 00,000	55,000,001		
264,375	506,250 528,750	60,000,000	57,500,001		
275,625	551,250	62,500,000	60,000,001		
286,875	573,750	65,000,000	62,500,001		
298,125	596,250	67,500,000	65,000,001		
309,375	618,750	70,000,000	67,500,001		
320,625	641,250	72,500,000	70,000,001		
331,875	663,750	75,000,000	72,500,001		
343,125	686,250	77,500,000	75,000,001		
354,375	708,750	80,000,000	77,500,001		
365,625	731,250	82,500,000	80,000,001		
376,875	753,750	85,000,000	82,500,001		
388,125	776,250	87,500,000	85,000,001		
399,375	798,750	90,000,000	87,500,001		
410,625	821,250	92,500,000	90,000,001		
421,875	843,750	95,000,000	92,500,001		
433,125	866,250	97,500,000	95,000,001		
444,375	888,750	100,000,000	97,500,001		

9 _ يين الاقوامي ترسيلات زر:

A_بيرون ملك

-/15 يواليس ڈالر (حتمی) ياديگر كرنسيوں ميں اسكے مساوی -/12 يواليس ڈالر (حتمی) يا ديگر کرنسيوں ميں اسکے مساوي -/15 يواليس ڈالر (حتمی) باديگر کرنسيوں ميں اسکے مساوی

-/15 يوالين ڈالر (حتی) ياديگر كرنسيوں ميں اسكے مساوى + اصل (Corrosponding) جارجز -/12.5 يوالين ۋالر + سوئف چارجز -/500 روي ياديگر كرنسيول يين اسكمساوى

-/12.5 یوایس ڈالر + سوئف چارجز -/500 روپے یادیگر کرنسیوں میں اسکے مساوی جاری کرده ٹریولرز چیکس کی مالیت کا %1 (اے) ایف ڈی ڈی بشمول سوئفٹ پیغام حارجز ایف ٹی ٹی سوئفٹ کے ذریعے

(بی) ڈیلی کیٹ ایف ڈی ڈی بشمول سوئفٹ پیغام حارجز

(س) ایف ڈی ڈی کی منسوخی سوئفٹ پیغام کے ذریعے ایف ٹی ٹی کی منسوخی سوئفٹ کے ذریعے

(ڈی) ان ڈائر کیٹ ایف ٹی ٹی (ہمارے کارسیانڈنٹ کے زریعے) (ای) فارن ژلرز چیکس

بيناكليلاني

بینک چارجز کاشیرول (کیم جولائی تا۳دئمبر۲۰۲۱)

(جی)ا یکسپورٹ ڈیولپنٹ سرچارج (ای ڈیالیس) کیسز کی معاملت

(ایج) بیشگی ادائیگی کے وض ڈیلی کیٹ ای پی آرس/ضمیمہ A

(آئی) اسلامک ایکسپورٹ ری فنانس اسکیم (آئی ای آرایس) پروسینگ فیس

(ج) EE اشیمنٹ کے خلاف ملکیت کے لئے NOC

ر ہے) آئیای آرایس حصہ 1 کے تحت متبادل معاملات نمثانا

(امل) EE/EF كجع كراني اورتوثيق كراني كيوارجز

(ایم) مینک اسلامی EIF/EFE کی دوسرے بینک میں منتقل (این) ایکسپورٹ ایل/ی بری ایڈ واکس (بشمول ایل/ی ترمیم)

را ہیں) کمب پارٹسے میں ان پرج ایک اور کا میں ہیں ان کا انگر ہیں ہیں ان کا سیادر کے ساتھ انگر ہیں گئی انگر میں (او) دیگر ہینکوں کو وصولیاتی کے تحت داخل کئے گئے ایکسپورٹ بلوں کی منتقلی

(او) دیگر بیلورک وصولیای کے بحت داش نئے گئے ایسپورٹ بلول می (بی) ایکسپورٹ کی بیشکی ادائیگی کی وصو کی کے عوض سروس جار جز

پ (کیو) برآ مدیشگی ادائیگی کے استعمال سے متعلق اسٹیٹ بینک سے منظوری

حاصل کرنے کے سروس چار جز (آر) غیراداشدہ دستاویزات کی واپسی

(ار) خیراداسده دستاویزات بی واقع بی (ایس) یا بند کرده ایل/سی کے تحت گفت وشنید کیلئے دیگر مینکول کوارسال کرده دستاویزات

(ٹی) "ای" فارم کی تصدیق کیلیئے دیگر بینکوں کوابن اوس

D_ ليززآفگارني:

-/2,500 روپے(حتمی)

-/1,000روپے(حتمی)

-/1,000روپے(حتمی) فی دستاویز

-/1,000روپے(حتمی) فی کیس

(اے) لیٹرزآف گارٹی کے اجراکیلیئے کم از کم جارجز

(بی)100 ملین روپے سےزائدرقم کی تمام گارشیز پرایک ملین روپ پر-/8,000 روپے کے اضافی سروں چارجز (فی سدمای یااس کاجزوی حصہ) لاگوہوں گے۔

(س) -1,500/ روپ (حتى) فى ترميم مع مزكوره بالامرون چار بتروصول كئے جائيں گے،اگرته ميم قم شمارات في يا گارنگ كا کار آمد كى كار مدت مثل توسخ ك بارے ميں ، بوكى۔ (فزى) ايل بى اجراء كے وقت چنقى مروس كے معاوضوں ميں كوفى كى جائے گى۔

(1ی) بینک کی جانب سے کار لیپایڈ نٹ مقا می اُنجیز کل ان کی کا ونٹر گار نئیز سے تحت جاری کردو گار نئیز کے لئے چار جزبینک سیکمل صوابدیدی اختیار کے مطابق کیس اُولیس بنیادیر گلفت وشنید کے زریعے بیلے سے عاصم گے۔

-/5,000 روپے(حتمی)

(ایف) کلیم کی ہنڈانگ کے چارجز

(جی) کارپوریٹ صارفین مے تعلق چارجز صارف اور بینک کے درمیان معاملت کے تحت الگ الگ ہو سکتے ہیں۔

(ایج) لیٹرزآف گارنی کے لئے سلیبس

باتی اعروسهای	مکیل سهای	رقم کی صد	
ياس كھ	کے چارج	انتيائى دقم	ابتدائی رقم
3,200	6,400	800,000	آ خری <i>حد</i>
4,050	8,100	1,000,000	800,001
5,625	11,250	1,500,000	1,000,001
7,875	15,750	2,000,000	1,500,001
10,125	20,250	2,500,000	2,000,001
12,375	24,750	3,000,000	2,500,001
14,625	29,250	3,500,000	3,000,001
16,875	33,750	4,000,000	3,500,001
19,125	38,250	4,500,000	4,000,001
21,375	42,750	5,000,000	4,500,001
23,625	<i>47</i> ,250	5,500,000	5,000,001
25,875	<i>51,75</i> 0	6,000,000	5,500,001
28,125	56,250	6,500,000	6,000,001
30,375	60,750	7,000,000	6,500,001
32,625	65,250	<i>7,</i> 500,000	<i>7</i> ,000,001
34,875	69,750	8,000,000	<i>7,</i> 500,001
37,125	74,250	8,500,000	8,000,001

يغنائ إيداهي

بینک جارجز کاشیڈول (کیم جولائی تاا۳ دسمبر ۲۰۲۱)

کېلی سیای	C لى كَارِّمْ		
يا اس كاجزوى حصه	ائټاکیرقم	ابتدائي رقم	
218,750	45,000,000	42,500,001	
231,250	47,500,000	45,000,001	
243,750	50,000,000	47,500,001	
256,250	52,500,000	50,000,001	
268,750	55,000,000	52,500,001	
281,250	57,500,000	55,000,001	
293,750	60,000,000	<i>57,</i> 500,001	
306,250	62,500,000	60,000,001	
318,750	65,000,000	62,500,001	
331,250	67,500,000	65,000,001	
343,750	70,000,000	67,500,001	
356,250	72,500,000	70,000,001	
368,750	75,000,000	72,500,001	
381,250	77,500,000	75,000,001	
393,750	80,000,000	<i>77,</i> 500,001	
406,250	82,500,000	80,000,001	
418,750	85,000,000	82,500,001	
431,250	87,500,000	85,000,001	
443,750	90,000,000	87,500,001	
456,250	92,500,000	90,000,001	
468,750	95,000,000	92,500,001	
481,250	97,500,000	95,000,001	
493,750	100,000,000	97,500,001	
	218,750 231,250 243,750 256,250 268,750 281,250 293,750 306,250 318,750 331,250 343,750 356,250 368,750 381,250 393,750 406,250 418,750 431,250 443,750 456,250 468,750 481,250	218,750	

برطابق (iv (1 A. b

(ایف)سلیبس برائےان لینڈ بلوں کی منظوری

C_ برآمات

(اے) لیٹرزآف کریڈٹ

(i)مشاورت کے حیار جز

- بي آئي بي ايل صارفين ك ليدمشور ع ك حارجز
 - دیگر بینک صارفین کے لئے مشورے کے جارجز
 - (ii) ترمیمی مشاورت
 - بى آئى بى ايل صارفين كے لئے ترميم كے جارجز
 - دیگر بینک صارفین کے لئے ترمیم کے حارجز
 - (iii) ایل/سی کے تحت رویے کے بلوں میں گفت وشنید
 - (iv) تصديق
 - (۷) ایکسپورٹ ایل/سی کی منتقلی
 - (لی) اگردستاویزات یابند کرده لیٹرز آف کریڈٹ کے تحت گفت وشنید کے لیے دیگر بینکوں کوارسال کیے جائیں
- (س) R&D/DLTL کےمعاملات (ڈیوٹی ڈرابیک کلیمز)
 - (ڈی) دستاویزی وصولیاں (مقامی)
- (ای) وصولیانی کی بنیاد پرارسال کردہ برآ مدی دستاویزات کے عوض
- سروس جار جز، جہاں پرادائیگی بینک کے نوسٹرو ا کاؤنٹ میں پہلے ہے موصولہ رقم پرمشمل ہو۔
 - (ایف) فریٹ سبسڈی کیسز کے معاملات

-/2,000روپے(حتمی)

-/2,500روپے(حتمی)

-/1,500روپے(حتمی)

-/1,800روپے(حتمی)

بمطابق شريعت كے منظور كردہ طريقه كار

-/1,000 روپے(حتمی)

-/1,500 روٹے (حتی)

-/1,000 روپے(حتی)

کلیم کا %0.25 کم از کم-/1,500 رویے فی فارم-ای 0.15% _ كم ازكم-/2,000 رويي 15 پییانی-/100روپے۔ کم از کم-/2,000 روپے

يامختلف دورانيه ميں جونظر ثانی کيا گيا ہو۔

-/1,500روپے فی کیس_ا کیسپورٹ پروموثن بیوروکی جانب سے وقاً فوقاً کی گئی نظر ثانی سے مشروط۔

ين الحايد الألي

بینک حیار جز کا شیرول (کیم جولائی تاا۳ دسمبر ۲۰۲۱)

-/1,000 روپي	(xii) کسی امپورٹ /ایکسپورٹ یابزنس سڑیفیکٹ کاا جراء
او پرسلیب(۷) 7a کےمطابق	LC (xiii) کی دوبارہ درشگی کے جارجز
-/2,000 روپے (فی کیس)	(xiv) درآ مدشدہ ایڈوانس کے لئے اسٹیٹ بینک کی منظوری اور میعادختم
	ہونے والے GD کےخلاف کھانتہ کھولنا

ہونے والے GD کے خلاف کھاتہ کھولنا (xv) PAD پرمنافع (اسلامی وضع کے ذریعے) کار بوریٹ بینکنگ کے سربراہ کی منظوری کے مطابق -/750روپي (xvi) ای آئی ایف نمونه کیس/ایف اوی شیمنٹ کے تحت (xvi) درست معاہدہ منسوخی کے حیار جز -/2,000 روپے

B_ اندرونی تجارت

(اے) کم از کم جارجز

(بی 1001 ملین رویے ہےزائد کی تمام ایل کی رقومات پر فی ایک ملین روپے (یااس کے کچھ ھے) پر -/4,000 روپے اضافی سروں چار جز (پہلی سے ماہی) اور -/2,000رویے(دیگرسہ ماہی)وصول کیے جائیں گے۔

(س)-/500/روپ(حتی) فی ترمیم بشول مذکوره بالا چار جزوصول کیے جامی گے، اگر ترمیم رقم میں اضافے یا ایل کا کی کار آمدگی کی مدت میں توسیع مے متعلق ہوئی۔

(ڈی) کارپوریٹ صارفین سے متعلق چار جز صارف اور بینک کے درمیان معاملات کے مطابق تبدیل ہوسکتے ہیں۔

(ای) اندونی بلول کی منظوری کے سلب

			ورن کے ملیب
باقی ماعده سدای	کیلی سده ای	ک رقم	⊓c
ياس كاجزوى حصه	یا اس کا جزوی حصه	ائتياكى رقم	ابتدائی رقم
1,800	3,600	800,000	آخری حد
2,250	4,500	1,000,000	800,001
3,125	6,250	1,500,000	1,000,001
4,375	8,750	2,000,000	1,500,001
5,625	11,250	2,500,000	2,000,001
6,875	13,750	3,000,000	2,500,001
8,125	16,250	3,500,000	3,000,001
9,375	18,750	4,000,000	3,500,001
10,625	21,250	4,500,000	4,000,001
11,875	23,750	5,000,000	4,500,001
13,125	26,250	5,500,000	5,000,001
14,375	28,750	6,000,000	5,500,001
15,625	31,250	6,500,000	6,000,001
16,875	33,750	7,000,000	6,500,001
18,125	36,250	7,500,000	7,000,001
19,375	38,750	8,000,000	<i>7,</i> 500,001
20,625	41,250	8,500,000	8,000,001
21,875	43,750	9,000,000	8,500,001
23,125	46,250	9,500,000	9,000,001
24,375	48,750	10,000,000	9,500,001
34,375	68 <i>,</i> 750	15,000,000	12,500,001
40,625	81,250	1 <i>7,</i> 500,000	15,000,001
46,875	93 <i>,</i> 750	20,000,000	1 <i>7,</i> 500,001
53,125	106,250	22,500,000	20,000,001
59,375	118 <i>,75</i> 0	25,000,000	22,500,001
65,625	131,250	27,500,000	25,000,001
<i>7</i> 1,875	143 <i>,</i> 750	30,000,000	<i>27,</i> 500,001
78,125	156,250	32,500,000	30,000,001
84,375	168,750	35,000,000	32,500,001
90,625	181,250	37,500,000	35,000,001
96,875	193 <i>,75</i> 0	40,000,000	3 <i>7</i> ,500,001
103,125	206,250	42,500,000	40,000,001

بینک چارجز کاشیڈول (کیم جولائی تا۳ دسرر۲۰۲۱)

ما باندیا اس کا جزوی حصه	منظوری کی رقم		
المام المردي هيد	ائتياكىرقم	ابتدائی رقم	
28,500	25,000,000	22,500,001	
31,500	27,500,000	25,000,001	
34,500	30,000,000	27,500,001	
37,500	32,500,000	30,000,001	
40,500	35,000,000	32,500,001	
43,500	37,500,000	35,000,001	
46,500	40,000,000	37,500,001	
49,500	42,500,000	40,000,001	
52,500	45,000,000	42,500,001	
55,500	47,500,000	45,000,001	
58,500	50,000,000	47,500,001	
61,500	52,500,000	50,000,001	
64,500	55,000,000	52,500,001	
67,500	57,500,000	55,000,001	
70,500	60,000,000	57,500,001	
73,500	62,500,000	60,000,001	
76,500	65,000,000	62,500,001	
79,500	67,500,000	65,000,001	
82,500	70,000,000	67,500,001	
85,500	72,500,000	70,000,001	
88,500	75,000,000	72,500,001	
91,500 94,500	<i>77,5</i> 00,000 80.000.000	75,000,001 77.500.001	
97,500	82,500,000	80,000,001	
100,500	85,000,000	82,500,001	
103,500	87,500,000	85,000,001	
106,500	90,000,000	87,500,001	
109,500	92,500,000	90,000,001	
112,500	95,000,000	92,500,001	
115,500	97,500,000	95,000,001	
118,500	100,000,000	97,500,001	
•			

(س) کیٹر آف کریڈٹ متفرق (غیرملکی+مقامی)

(i) ائیروے بل کی توثیق/شینگ گارنٹی کا اجراء

(ii) وصولی کی بنیاد پر در آمد کے لیے کنٹر یکٹ کی رجسٹریشن

(iii) کنٹر کیٹ رجسٹریشن کے لیے ترمیم (رقم میں کسی اضافے کے بغیر)

(iv) دستاویزات مهندگنگ چار جز (جمع،او پن اکاؤنٹ اورایڈوانس ادائیگی)

ر ک امپورٹ ایل/س کے تحت کس پیشگی انتظام کے بغیر سامان کی کلیئرنگ (۷) میمورٹ ایل کس کی کلیئرنگ

کریڈٹ انفارٹیشن رپورٹ بشول غیر ملکی سپلائز دُاخریداروں پرکریڈٹ رپورٹ (vi) تمام امپورٹس بلوس کی ریٹائز منٹ

ا (Vii) غیراداشدهامپورٹ بلوں کی واپسی

(viii) بازیابی خط و کتابت کے حیار جز

(ix) ایل کا کھولے کئٹر یکٹ کی رجسٹریشن کے بغیر درآ مدے عوض ترسیلات زر(میشگی ادائیگی)

(x) ليرْآف كريدْك كى منسوخى

(xi) تناقضی(Discrepancy)فیس

-/3,000 روپے

. 0.15% کم از کم -/2,000 روپے

-/2,000 رویے

-/1,000 روپ

اصل ریٹ پر

0.15% کم از کم -/2,000 روپے

-/2,000 روپے مع بینی فشری سے کورئیر چارجز

%0.15 كم ازكم پاكروپ-/2,000 مع سوئفث/اليف ڈي ڈي چارجز

ل موسع (ايف وي وي چار بر -/1,500روي مع سوئف چار جز

غیر ملکی بلز:امر کی ڈالر-/75 یاسادی جوفرق رکھنے والے فی دستاویز پر ٹیخی نشری بینک سے دصول کیے جائیں گے۔(حتی)۔اندرون مک بلز, -/4000 روپے(حتی)

بینک چارجز کاشیرول (کیم جولائی تا۳ دسر ۲۰۲۱)

باقی مائده سدمایی	كىلىسىاق	لى رقم	ايلىق
يااس كاجزوى حصه	یا اس کا جزوی حصه	ائتياكىرقم	ابتشائی رقم
159,375	318,750	65,000,000	62,500,001
165,625	331,250	67,500,000	65,000,001
171,875	343,750	70,000,000	<i>67</i> ,500,001
178,125	356,250	72,500,000	70,000,001
184,375	368,750	75,000,000	72,500,001
190,625	381,250	<i>77,</i> 500,000	<i>75,</i> 000,001
196,875	393 <i>,</i> 750	80,000,000	<i>77,</i> 500,001
203,125	406,250	82,500,000	80,000,001
209,375	<i>4</i> 18,750	85,000,000	82,500,001
215,625	431,250	87,500,000	85,000,001
221,875	443,750	90,000,000	8 <i>7</i> ,500,001
228,125	456,250	92,500,000	90,000,001
234,375	468,750	95,000,000	92,500,001
240,625	481,250	<i>97,5</i> 00,000	95,000,001
246,875	493,750	100,000,000	<i>97,</i> 500,001

(بی) بلوں کی منظوری یوسینس ایل سی کے تحت۔

(i) كم ازكم چارجز

-/1,500روپ (ii) 100 ملین روپے سےزا کد کی تمام منظور کردہ فقم پراضا فی سروی چار جزیشرح-/750 روپے(بابانہ) ہرایک فی ایک ملین روپے(یا جزوی حصہ) وصول کیے جائیں گے۔

(iii) کارپوریٹ صارفین سے متعلق چار جز صارف اور بینک کے درمیان معاملات کے مطابق تبدیل کیے جاسکتے ہیں۔ (iv) اگریل کی پٹیک L/C کی توثیق نے تحت آتی ہے تھ بھر کی جو یعرب کا معاوضہ نیں ایاجائے گا۔ لیکن اگریل کا دائیگ کے لئے L/C کی معیاد تم ہونے ہے باہر ب تو بل کی حقیقی ریٹائز منٹ کی تاریخ کے بعد مذکورہ سروں چارجز وصول کئے جائیں گے۔

(V) LC (V) سروس چارجز کے تحت بلوں کی قبولیت کے لئے سلیبس

مامانه بااس کاجزوی حصیہ	متطوري كي رقم		
2 02200 12210	ائتياكى رقم	ابتدائی رقم	
780	800,000	500,001	
1,080	1,000,000	800,001	
1,500	1,500,000	1,000,001	
2,100	2,000,000	1,500,001	
2,700	2,500,000	2,000,001	
3,300	3,000,000	2,500,001	
3,900	3,500,000	3,000,001	
4,500	4,000,000	3,500,001	
5,100	4,500,000	4,000,001	
5,700	5,000,000	4,500,001	
6,300	5,500,000	5,000,001	
6,900	6,000,000	5,500,001	
7,500	6,500,000	6,000,001	
8,100	7,000,000	6,500,001	
8,700	7,500,000	7,000,001	
9,300	8,000,000	7,500,001	
9,900	8,500,000	8,000,001	
10,500	9,000,000	8,500,001	
11,100	9,500,000	9,000,001	
11,700	10,000,000	9,500,001	
12,300	10,500,000	10,000,001	
13,800	12,500,000	10,500,001	
16,500	15,000,000	12,500,001	
19,500	17,500,000	15,000,001	
22,500	20,000,000	17,500,001	
25,500	22,500,000	20,000,001	



بینک چارجز کاشیرول (کیم جولائی تا۳ دسمرا۲۰۲)

8 ـ تجارتی خدمات:

A_ددآمات

(اے) لیٹرآف کریڈٹ کھولنا

-/2,000 روپے

(i) كم ازكم جارجز

(ii) شرعی انقلہ نظرے بیک ایل اس سے متعلقہ خدمات جیسے دستاویزات ،کریڈٹ شخیص ،خدا و کتابت ،اکاؤنٹ کی دیکھ بھال ،گرانی وغیرہ کے خلاف فیس وصول کرسکتا ہے۔

(iii) 100 ملین روپے سے زائدر قم کے تمام ایل/ی پر ہرایک (یاجز وی حصہ) فی ایک ملین روپے پر-/4,000 روپے مالیت کے اضافی سروس چارجز

(پہلی سہاہی)اور -/2,000 روپے (برائے اس کے بعد کی سہاہی)فی ایک ملین روپے وصول کیے جائیں گے۔

(iv)-1,500/ روپ (حتی) فی ترمیم بشمل سروں چار بزوصول کیے جا میں گے جیسا کداو پر ورج ہے۔ اگر ترمیم قم میں اضافے کے بارے میں یا ایل کی ک

کارآ مدگی کی مدت میں توسیع کے لیے ہوگی۔ نہ منتوں

(V) کارپوریٹ صارفین مے تعلق چار جز صارف اور بینک کے درمیان معاملات کے مطابق تبدیل کیے جاسکتے ہیں۔

. (vi)سلییس برائے لیٹرآ ف کریڈٹ کے سروں چارجز۔

			ئے لیٹرآ ف کریڈٹ کے سروس چارجز۔
باقی ماعده سیایی	كىلىسىاق	í	ابلىكى
ياس كاجزوى حصه	یا اس کاجزوی حصه	انتياكىرقم	ابتدائى رقم
1,600	3,200	800,000	آخری حد
2,250	4,500	1,000,000	800,001
3,125 4,375	6,250 8,750	1,500,000 2,000,000	1,000,001 1,500,001
5,625	11,250	2,500,000	2,000,001
6,875	13,750	3,000,000	2,500,001
8,125	16,250	3,500,000	3,000,001
9,375	18,750	4,000,000	3,500,001
10,625	21,250	4,500,000	4,000,001
11,875	23,750	5,000,000	4,500,001
13,125	26,250	5,500,000	5,000,001
14,375	28,750	6,000,000	5,500,001
15,625	31,250	6,500,000	6,000,001
16,875	33,750	7,000,000	6,500,001
18,125	36,250	7,500,000	7,000,001
19,375 20,625	38,750 41,250	8,000,000	7,500,001 8,000,001
21,875	43,750	8,500,000 9,000,000	8,500,001
23,125	46,250	9,500,000	9,000,001
24,375	48,750	10,000,000	9,500,001
25,625	51,250	10,500,000	10,000,001
28,750	57,500	12,500,000	10,500,001
34,375	68,750	15,000,000	12,500,001
40,625	81,250	17,500,000	15,000,001
46,875	93,750	20,000,000	17,500,001
53,125	106,250	22,500,000	20,000,001
59,375	118,750	25,000,000	22,500,001
65,625 71,875	131,250 143,750	27,500,000 30,000,000	25,000,001 27,500,001
78,125	156,250	32,500,000	30,000,001
84,375	168,750	35,000,000	32,500,001
90,625	181,250	37,500,000	35,000,001
96,875	193 <i>,</i> 750	40,000,000	37,500,001
103,125	206,250	42,500,000	40,000,001
109,375	218 <i>,</i> 750	45,000,000	42,500,001
115,625	231,250	47,500,000	45,000,001
121,875	243,750	50,000,000	47,500,001
128,125	256,250	52,500,000	50,000,001
134,375 140,625	268,750 281,250	55,000,000 57,500,000	52,500,001 55,000,001
146,875	293,750	60,000,000	57,500,001
153,125	306,250	62,500,000	60,000,001
100,120	500,200	02,000,000	55,000,001

بيفنك ليتالاني

بینک جارجز کاشیرول (کیم جولائی تاا۳ دسمبر ۲۰۲۱)

معامدے کےمطابق

(ب) جلدادا ينگى پراضافی چارجز (اجرااوردُمینشنگ مشرکه)

6 - فانسنگ (سرماییکاری) پرمتفرق اخراجات: (منافع جات/سرمايكارى پريٹرن كےعلاده دصول كئے جائيں كے)

بینک اسلامی کی جانب سے صرف کئے گئے اصل اخراجات سیکیو رٹی کی جانچ اورمینٹیننس وغیرہ کے لیئے وصول کردہ)

-/500روپے فی ڈیلیوری آ رڈر

بینک اسلامی کی جانب سے صرف کئے گئے اصل اخراجات مع-/500روپے

بینک اسلامی کی جانب سے صرف کئے گئے اصل اخراجات

بینک اسلامی کی جانب سے صرف کئے گئے اصل اخراجات

بینک اسلامی کی جانب سے صرف کئے گئے اصل اخراجات

بینک اسلامی کی جانب سے صرف کئے گئے اصل اخراجات

-/2,500روپے(حتی)

A_متفرق جارجز (مثلاً دستاویزات کی سیکیورٹی

B _مكفول شده كے عوض ڈلیوری آرڈ ر کا اجرا

C _سرچ ریورٹ کے جارجز

D _ گودام کا کرایہ/ لیزشدہ اثاثہ جات/معائدے چارجز

E ـ گودام اسٹاف کیپر/ چوکیدار

F_گودام کےمعائنے کے جارجز

G ـ ڈلیوری جارجز

(اگرایک گودام کے کیپر کو کنوینس اخراجات نہیں

دیئے جاتے تو وہ بھی وصول کئے جائیں گے)

H_دیگر بینکوں کے حق میں این اوس کا اجرا

7_ محفوظ فيازث لاكرز:

(اے)حیوٹا

-/3,000 روپے(قابل واپسی)

A_جاني كاۋياز ٺ

B_لا كركا كرابي (سالانه) پيشگی وصول كياجائيگا_

-/2,500 رويسالانه يا -/25,000 رويسكيور في ديازث

-/2,500 روپے سالانہ

-/2,500 روپے سالانہ

-/2,500 روپے سالانہ

-/2,500 روپے سالانہ

-/3,500 رويسالانه يا-/35,000رويسكيور في دُيازت

-/3,500 روپے سالانہ

-/3,500 رويے سالانہ

-/3,500 روني سالانه

-/3,500 روييے سالانہ

(بی)میڈیم اسلامی کرنٹ ا کاؤنٹ

اسلامی سہولت ا کا ؤنٹ

اسلامي كرنث ا كاؤنث

اسلامی سہولت ا کا ؤنٹ

اسلامی بجت ا کاؤنٹ آسان ا کاؤنٹ (کوئی بھی)

اسلامی بچت ا کا ؤنث آسان ا کاؤنٹ (کوئی بھی)

-/5,000 رويسالانه يا-/50,000 رويسكيور أي دُيازت

-/5,000 روپے سالانہ

-/5,000 روپے سالانہ -/5,000 روييسالانه

-/5,000 روپے سالانہ

کم از کم -/5,000 روپے یا اگرزیادہ ہوتواصل

(سی)بڑا

اسلامی کرنٹ ا کا ؤنٹ

اسلامی سہولت ا کا ؤنٹ

اسلامی بچت ا کا ؤنٺ

آسان ا كاؤنث (كوئى بھى)

C۔لا کر کوتو ڑنے کے جارجز

* سيكيورني ۋياز كى رقم مدار بديرېنى معاوضدا كاؤنث ميں ركھى جائے گى۔

يغنائل لمالاني

بینک جارجز کاشیڈول . (کیم جولائی تاا۳ دسمبر ۲۰۲۱)

(دُی) روشی آسان (قابل تجدید سامان کے لئے اسلامی مالی اعانت)

-/6,000 روپے (بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی)

(i) پروسینگ فیس

-/3,400 رویے یا اصل کے مطابق

(ii) وستاویزات کے جارجز • 1 ملين تك

-/5,800 روپے یا اصل کے مطابق

• 1 سے زیادہ اور 5 ملین تک

اصل زخ پر

(iii) وینڈرسروے جارجز

اصل زخ پر

(iv) نىپەمىيىرىگ جارجز

(ای) **کائل:**

بلا قيمت

(i) يېلےسال ميں بيني فشري کې تېديلي

-/1,000روي(في كيس) بشمول فيڈرل ايكسائز ديوني

(ii) پہلےسال کے بعد بینی فشری کی تبدیلی

اضافی سر مایه کاری کا%2(بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی)

(iii) اضافی سرمایه کاری

B_كاربوريث/ايسايماى فاسك

(اے)گاڑیاں:

(i) نئ

اصل زخ پر

• دستاویزی

(ii) (یرانا مقامی / درآمد شده)

اصل زخ پر

• دستاویزی • قىمت تك

-/5,000 تک في گاڙياں

(iii) وزير اعظم كامياب جوان

-/100 روپے

• پروسیسنگ فیس

بمطابق اصل

• ويكر جارج

-/15,000روپے

(نی) دیگرا یکو پمنٹ

بمطابق اصل

(i) پروسینگ

بمطابق اصل

(ii) دستاویزات

(iii)ويليوايش

(الف) تحدید، ساخته اورمشاورت فیس ، تجدید کے معاملے میں، بیخ تصریت کی سہولیات پر لا گوہو کی فنڈ ڈ / غیر فنڈ ڈ

** کم ہے کم فیس	کار بوریث کے کشمرز کے لئے سجوات
(پاکستانی روپے)	(ملین پاکستانی روپے)
20,000	50.000 تَك
40,000	100.000 تک
75,000	200.000 تک
100,000	300.000 تک
125,000	400.000 تک
150,000	500.000 تک
200,000	750.000 تک
300,000	1000.000 تک
350,000	1500.000 تک
400,000	2000.000 تک
500,000	2500.000 تک
	اوراس سے زیادہ

** کم ہے کم فیس (پاکستانی روپ)	الیں ایم ای کے سٹمرز کے لئے سہولت (ملین پاکستانی روپے)
5,000	10.000 تک
10,000	25.000 تى
15,000	35.000 تى
20,000	50.000 تک
25,000	75.000 تک
40,000	100.000 تک
50,000	150.000 تک
75,000	200.000 تک

* بروسینگ فیس برگا مک کے لئے قابل اطلاق ہے، چاہے کیس منظور جویانہیں۔ ** ایک اعلی وصول کی جاسکتی ہے جبیبا کیکشمر سے متفق ہو۔

بيناك بيتالهي

بینک چارجز کاشیڈول (کیم جولائی تا۳دیمبر۲۰۱۱)

	1 (11)
. 	(ii)اپريزل
4500روپے ذاتی مکیت:4000روپے	• 10 ملين تک فنانسگ
9000رو 🛫 ع	• 10 ملین <u>سے</u> زائد مالیت کی جائیداد
3000رو چے	• ني او كيونضد يق
3000روپے فی وزٹ	 لباو کیوٹرانچ وزث
اصل	• وكيل كي فيس
-/7,000روپے	• آمدنی کاتخمیه
	• ہیرونی ایجنسیوں کے دورے کے چارجز • ہیرونی ایجنسیوں کے دورے کے چارجز
<i>U</i> ,	*
	(iii)مشمر كه (Musharakah) وُ الْوَمِيَّةُ عِيشَن
-/3,400 روپے یا اصل کے مطابق	1 ملین تک
-/5,800 روپے یااصل کے مطابق	أسلين سے اوپر اور 10 ملين تک
-/16,900 روپے یا اصل کے مطابق	10 ملین سے زائد اور 50 ملین تک
-/39,900روپے یا اصل کے مطابق	50 ملین سے زائد اور 100 ملین تک
-/54,900 روپے یا اصل کے مطابق	100ملین سے زائد اور 300ملین تک
-/200 روپے اضافی حیار جز	SLB کیس کی صورت میں
* *	(iv) جلدخریداری کیصورت میں مشارکة یونٹ کی اضافی قیت
5.00%	•اگر ادائیگی کے پہلے سال کے اندر ادائیگی کی جائے
2.50×	• اگر ادائمیگی کے دوسرے اور تیسرے سال کے اندر ادائمیگی کی جائے • اگر ادائمیگی کے دوسرے اور تیسرے سال کے اندر ادائمیگی کی جائے
1.50×	• اگرادا نیگی کے چوتھاور یا نچویں سال کے اندرادا نیگی کی جائے
کوئی شہیں	• و حال کے بعد • 5 سال کے بعد
	• كوئى اَصَافى حِيار جز كِ بغير فنانسنگ كے پہلے سال كے سال سے زياد % 10 بقا
میرم کی جوت ہے۔ اصل فرخ پر	رى ساق پوروس بىر قى ساق
2,020 1	00110t36(V)
	* .
	(ی) تجارتی رہن
-/INCLUSIVE OF FED) 10,000 (غير واپلي)	(i) درخواست
مالياتي رقم کي%1.04=10M تک فانسنگ	• پروسینگ چارجز
10 ملين النازان ع ملين النازان	
10 ملين سے زائداور 25ملين تک= مالياتی رقم کی %0.35 يا -/40,000 روپے جو بھی	 کامیاب درخواست کی صورت میں پروسینگ چا جز سے
زياده بو	
	• کامیاب درخواست کی صورت میں پر وسینگ چا جز ہے -/10,000 روپے کائے جائیں گے
زیادہ ہو فٹانس کی رقم کی 25M = 0.25% یااس کے زیادہ -62,500 روپ جو محقی زیادہ ہو	 کامیاب در خواست کی صورت شر پر دسینگ چا جزئے -/10,000 روپے کائے جائیں عے (ii) ایریزل
زیادہ ہو فنانس کی رقم کی 25.0 = 25M یااس کے زیادہ -/62,500 دپ جو مجمی زیادہ ہو 2500ء دپ زاتی ملکیت:4000دپ	 کامیاب در خواست کی صورت میں پروسینگ جا جڑنے -/10,000 رو پیکائے جائیں گے (ii) اپر بزل مل ملین تک نائنگ
زیادہ ہو فنانس کی رقم کی 25.0 = 25M یااس کے زیادہ -62,500 دیپ جو محکی زیادہ ہو 4500 روپ واتی ملکیت:4000 دوپ 9000 روپ	 کامیاب در خواست کی صورت میں پروسینگ جا جڑنے -10,000 رو پیکائے جائیں طے (ii) اپریزل 10 ملین تک فائشگ 10 ملین تک فائشگ 10 ملین سے زائم ایات کی جائیداد
زیادہ ہو ن آس کی رقم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 د پے جو مجھی زیادہ ہو 4500 روپے زاتی مکیت:4000روپے 9000 روپے	 کامیاب در خواست کی صورت شن پروسینگ چا جزئے -10,000 رو پیکائے جائیں مے (ii) پر بزل 10 میں بنگ خواشیک 10 میں بنگ خواشیک 10 میں بنگ زائیگ 10 میں بنگ زائیگ جائیراد 10 میں بن زائم مالیت کی جائیراد 10 میں بن اور انسریات
زیادہ ہو نانس کی رقم کی 25.0 = 25M یااس کے زیادہ -62,500 روپ جو محکی زیادہ ہو 4500روپ نالی سکیت:4000روپ 9000روپ نے 2000روپ نی وزٹ	 کامیاب در خواست کی صورت شن پروسینگ چا جزئے - 10,000 رو پے کائے جائیں گے ۱۵) پریزل 10 ملین تک نائنگ 10 ملین سے زائد مالیت کی جائیواد بی او کیدات سے زائد مالیت کی جائیواد بی او کیدات سے زائد مالیت کی جائیواد بی او کیدات شرائی ورث بی او کیدار می ورث
زیاده و نوانس کرنم کی (2.500 = 25M یا اس کرزیاده -62,500 د پ جو محکی زیاده و و 62,500 د پ جو محکی زیاده و و 62,500 د پ جو محکی زیاده و 62,500 د پ جو محکی زیاده و 62,500 د پ جو محکی زیاده و 62,500 د پ جو محکمی و 62 د پر محکمی و 63 د پر محکمی و 63 د پر محکمی و 62 د پر محکمی	 کامیاب در خواست کی صورت شن پروسینگ چا جز ہے -10,000 رو پے کائے جائیں گے 10 الین بحث فائنگ 10 الین بحث فائنگ
زیادہ ہو نانس کی رقم کی 25.0 = 25M یااس کے زیادہ -62,500 روپ جو محکی زیادہ ہو 4500روپ نالی سکیت:4000روپ 9000روپ نے 2000روپ نی وزٹ	 کامیاب در خواست کی صورت شن پروسینگ چا جزئے - 10,000 رو پے کائے جائیں گے ۱۵) پریزل 10 ملین تک نائنگ 10 ملین سے زائد مالیت کی جائیواد بی او کیدات سے زائد مالیت کی جائیواد بی او کیدات سے زائد مالیت کی جائیواد بی او کیدات شرائی ورث بی او کیدار می ورث
زیاده و نوانس کرنم کی (2.500 = 25M یا اس کرزیاده -62,500 د پ جو محکی زیاده و و 62,500 د پ جو محکی زیاده و و 62,500 د پ جو محکی زیاده و 62,500 د پ جو محکی زیاده و 62,500 د پ جو محکی زیاده و 62,500 د پ جو محکمی و 62 د پر محکمی و 63 د پر محکمی و 62 د پر محکمی	 کامیاب درخواست کی صورت میں پروسینگ جا جز ہے
زياده بو فالسري رقم کي %25.0 = 25M يا اس كزياده -62,500 د پ جو گهي زياده بو 9000 در پ زاتی مکيت:4000 دو پ 9000 در پ في وزت 1000 در پ في وزت 10س تر ني پ	 کامیاب درخواست کی صورت شدن پروسینگ چا جز ہے
زیادہ ہو فالٹس کی رقم کی 25.00 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 روپ جو محکی زیادہ ہو 4500 روپ خوالی شکیت: 4000روپ 90000 روپ کی وزٹ 10سل ترخ پر 10سل ترخ پر 1000روپ یا اصل کے مطابق	 کامیاب درخواست کی صورت شدن پروسینگ جا بزنے کے 10,000 رو پریکا ٹے جائیں گے 10 المین سک فائندگ 10 المین سے زائد مالیت کی جائیراو 10 المین سے زائد مالیت کی جائیراو بی او کیفرار گی وزن بی او کیفرار گی وزن میل کی فیس آمدنی کا تخییر ایس شرک کے (Musharakah) واکویمینیشن المین کا تخییر المین کا تخییر
زیادہ ہو فالس کی رقم کی 25.00 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دیے جو تھی زیادہ ہو 4500 دریے زاتی شکیت:4000دیے 9000 دریے نی وزٹ 10سل نرخ پر 10سل کے مطابق 10سل کے مطابق 10سل کے مطابق 10سل کے مطابق	 کامیاب در فواست کی صورت شی پر وسینگ چا بز ہے (ii) پر بزل 10,000/ روپ کائے جائیں گے 10 ملین تحد نائد الیت کی جائیراد اب او کیرانی فی وزئد الیت کی جائیراد پی او کیرانی فی وزئد کیماری فی وزئد میلی کی فیش آمدنی کا تخمیہ المین تکسیر المین تکسیر المین تکسیر المین تکسیر المین تکسیر المین تحسیر المین تحسیر المین تحسیر
زیادہ ہو فالس کی تم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دی چو تحتی زیادہ ہو 0.25 در پی جو تحتی زیادہ ہو 0.25 در پی خاتی کیست: 4000 دو پی 0.25 در پی فی وزت 1.25 مطابق 1.25 مطابق 1.26 مطابق 1.26 مطابق 1.27 مطابق 1.28 مطابق 1.38 مطابق	 کامیاب در فواست کی صورت شی پر وسینگ چا جز ہے (ii) پر بزل (iii) پر بزل گاہر ایک جا ئیداد (iii) مشر کر (Musharakah) و اکو پیشیش شیش کر اسلین تک (iii) مشر کر ایس تک (iii) میں تا بر اور 10 ملین تک (iii) میں تک
زیادہ ہو فالس کی تم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دی چو تحی زیادہ ہو 0.25 در پے ذاتی مکیت: 4000دو پے 0.3000دو پے نے 0.3000 دو پی فی وزٹ 0.007 در پے بیا اصل کے مطابق 0.4007 دو پے بیا اصل کے مطابق	 کامیاب در فواست کی صورت شی پر وسینگ چا بز ہے (ii) پر بزل 0 10,000 رو پے کائے جائیں گے 0 10 ملین تحت فائنگ 0 10 ملین تحت فائنگ نیاد کیوانسی بیان کی جائیداد نی پاد کیوانسی بیان کی جائیداد نی پاد کیوانسی بیان کیوانسی بی بیان کیوانسی بیل بیان کیوانسی بیل بیل کیوانسی بیل بیل بیل بیل بیل بیل بیل بیل بیل بی
زیادہ ہو فالس کی تم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دی چو تحتی زیادہ ہو 0.25 در پی جو تحتی زیادہ ہو 0.25 در پی خاتی کیست: 4000 دو پی 0.25 در پی فی وزت 1.25 مطابق 1.25 مطابق 1.26 مطابق 1.26 مطابق 1.27 مطابق 1.28 مطابق 1.38 مطابق	 کامیاب در فواست کی صورت شی پر و بینگ چا بز ہے (ii) پر بزل 0 10,000 رو پے کائے جائیں گے 0 10 بلین سے زائد الیت کی جائیداد 0 بلاز کی تقدید بن الیس الیت کی جائیداد پی او کیواند گی وزئ و کیل کی قبیر و کیل کی قبیر الیس مشر کر (Musharakah) و اکو بیعیشیش الیس بنک الیس سے زائد اور 10 ملین بیک الیس سے اوپر اور 10 ملین بیک الیس سے زائد اور 10 ملین بیک اور اور 10 ملین بیک اور 10 ملین بیک اور 10 ملین بیک اور 10 ملین بیک اور 100 ملین بیک 100 ملین سے زائد اور 100 ملین بیک 100 ملین سے زائد اور 100 ملین بیک 100 ملین سے زائد اور 100 ملین بیک
زیادہ ہو قائس کی تم کی 25.00 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دو پے جو گئی زیادہ ہو 9000دو پے ذاتی مکیت: 4000دو پے 9000دو پی فی وزٹ 1001ء دو پی فی وزٹ 1001ء دو پی یا اصل کے مطابق 1004ء دو پی یا اصل کے مطابق 1005ء دو پی یا اصل کے مطابق 1005ء دو پی یا اصل کے مطابق	 کامیاب در خواست کی صورت شی پر و بینگ چا جز ہے (ii) پر بزل 0 المین تک نائنگ 0 المین تک نائنگ 0 المین تک نائنگ 0 المین تک نائنگ نیا او کیرانسی بر انسان کی جائیداد نیا او کیرانسی بر نی نیا و کیرانسی بر نی آمد کی کا تخمیہ آمد کی کا تخمیہ آمد کی کا تخمیہ آمد کی تا کہ اور 10 ملین تک المین تک خوالد رور 10 ملین تک المین سے زائد اور 100 ملین تک 100 ملین سے زائد اور 100 ملین تک
ریاده بو تا آس کی تم کی 25M = 0.25 یا اس کے زیادہ -62,500 روپ جو محکی زیادہ بو 9000روپ زاتی ملکیت: 4000روپ 9000روپ نی وزین 1000روپ نی واصل کے مطابق 1000روپ نی واصل کے مطابق 1000روپ نی واصل کے مطابق	 کامیاب در خواست کی صورت شی پر وسینگ چا جز ہے (ii) پر بیل 0 10 بلین تک ناتشگ 0 10 بلین تک ناتشگ 0 10 بلین تک ناتشگ اب ایج بیان سے ترائم ایست کی جائیداد بی او کیو اصدیت بی او کیو اصدیت آب دنی کانتی خود آب دنی کانتی خود آب دنی کانتی خود آب دنی کانتی خود ۱۱ بیر اور 10 بلین تک ۱۵ بلین تک نائد اور 100 بلین تک ۱۵ راد تا تکی کی سے نائد اور 100 بلین تک ۱۵ راد تا تکی کی سے بیلے 3 بلی کے اندر اور 10 بلین تک ۱۸ راد تا تکی کی سے بیلے 3 بلی کے اندر اور 10 بلین کے اندر 10 بلین ک
ریاده بو تاکس کی تم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دو پے جو تحکی زیادہ بو 9000 دو پے 15 ملکیت: 4000 دو پے 9000 دو پی نام 000 دو پے اصل ترتی پر 27,000 دو پے اصل ترتی پر 1 مصل کے مطابق 1,000 دو پی یا اصل کے مطابق	کامیاب در خواست کی صورت شری رو بینگ چا جز ہے (iii) پر بینل در کار فی جائیں گ د ما ملین سے نات کی تاثیں گ د الملین سے نات کہ ایس کی جائیداد د بی او کیواتھ ہوتی ہوتی ہوتی ہوتی ہوتی ہوتی ہوتی ہوتی
زیاده بو نالس کی تم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دو پے جو تحقی زیادہ بو ماہ 25M دو پے ذاتی ملکیت: 4000 دو پے ماہ 2000 دو پے اصل ترخ پے اصل ترخ پے ماس کے مطابق ماس کے مس کے مطابق ماس کے مس کے	کامیاب در خواست کی صورت شری رو پینگ جا بز ہے (۱۱) پر برل 10 المین سی کا آئی جائیں گ 10 المین سی کا آئی جائیں گ 10 المین سی کا آئی کا برائیں گ 10 المین سی کا آئی کی جائیداد 10 المین سی کا آئی فرز ث 10 المین کی گئی ہے 11 المین کی گئی ہے 11 المین کی گئی ہی المین کی کا آئی ہی کا آئی کی گئی ہی کا آئی کا آئی کی کا آئی کا گرائی ک
زیادہ ہو تا آس کی رقم کی کا 25M = 0.25 یا اس کے زیادہ -62,500/ دیے جو بھی زیادہ ہو 9000ء دیے اللہ ملک میں میں 3000ء دیے اللہ میں 3000ء دیے اللہ میں 3000ء دیے اللہ میں میں میں در نے آس کر تئے پر اس کے مطابق اللہ 3,400/ دو پی یا اصل کے مطابق اللہ 3,400/ دو پی یا اصل کے مطابق اللہ 16,900ء دو پی یا اصل کے مطابق اللہ 3,900ء دو پی یا اصل کے مطابق اللہ 3,900ء دو پی یا اصل کے مطابق اللہ 3,900ء دو پی یا اصل کے مطابق اللہ 3,000ء دو پی یا اصل کے مطابق حدود دیادہ میں 5,000ء دو پی یا اصل کے مطابق حدود دیادہ 8,000ء دیا دو سابق کی بیادہ دو پی یا دو سابق کی مطابق دو دو پی یا دو سابق کی بیادہ کی مطابق دو دو پی یا دو سابق کی بیادہ	کامیاب در خواست کی صورت شری رو پینگ جا بز ہے (۱۱) پر برل 10 المین سی کا آئی جائیں گ 10 المین سی کا آئی جائیں گ 10 المین سی کا آئی کا برائیں گ 10 المین سی کا آئی کی جائیداد 10 المین سی کا آئی فرز ث 10 المین کی گئی ہے 11 المین کی گئی ہے 11 المین کی گئی ہی المین کی کا آئی ہی کا آئی کی گئی ہی کا آئی کا آئی کی کا آئی کا گرائی ک
زیاده بو نالس کی تم کی 25.0 = 25M یا اس کے زیادہ -62,500 دو پے جو تحقی زیادہ بو ماہ 25M دو پے ذاتی ملکیت: 4000 دو پے ماہ 2000 دو پے اصل ترخ پے اصل ترخ پے ماس کے مطابق ماس کے مس کے مطابق ماس کے مس کے	کامیاب در خواست کی صورت شاس پر وسینگ جا بزنے - 10,000 رو پے کائے جائیں گ - 10 المین تک ن ن نگ - المین تح ز اندالیت کی جائیداد - المین تح ز اندالیت کی جائیداد - المین تح ن اندالیت کی جائیداد - 10 المین تح ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن ن

اصل زخ پر

(v) واقعات

بینک جارجز کاشیڈول (كيم جولا كى تاا٣ ديمبر٢٠٢)

-/310 في ليف اورزياده سے زيادہ -/1000 رويے مقامي آلات كے لئے، FC آلات کے لئے اصل نمائندے کےمعاوضے

(جی) بعد میں حاری کی گئی چیک یک

(ایج) کولیکٹی بلز کی ادائیگی (آئی) چیک رو کنے کی ادائیگی کی درخواست

5 - سرماریکاری (فانسک):

A_سرمایکاری برائے صارفین

(اے) آٹوفٹانس

(i) نئ گاڑی (10 ملین رویے تک سر مایہ کاری)

• درخواست فیس

• کاغذات کی تباری اور پروسیسنگ

(ii) ننی گاڑی (10 ملین رویے سے زائد مگر 50 ملین رویے سے تم سر ماریکاری)

• درخواست فیس

• کاغذات کی تیاری اور پروسیسنگ

• ويلوايش

(iii) پرانی (لوکل/امپورنڈ) گاڑی (10 ملین روئے تک سر مایہ کاری)

• درخواست فیس

• كاغذات كى تيارى اور پروسينگ

• ويليوايش

(iv) يراني (لوكل/امپورنڈ) گاڑی (10 ملين روپے سے زائد مگر 50 ملین رویے ہے کم سر مابد کاری)

• درخواست فیس

• كاغذات كى تيارى اوريروسينگ

• ويليوايش

(۷) گاڑی کا دوبارہ قبضہ

(vi) منظوری کے بعد گاڑی کی تبدیلی

(vii) جلدخریداری کی صورت میں مشارکة بونث کی اضافی قیمت

(viii) ٹریکنگ کے چارجز (تنصیب، مانیٹرنگ فیس اور دیگر چارجز)

(ix) اضافی اخراحات • وہیکل اسٹور یج چار جز

• قانونی اورانظامی جارجز

• گاڑی کے لئے تشخیصی چار جز Repossessed

• آمدنی تخمینه جارجز

• NOC کی دوبارہ توثیق کے حیار جز

(ني) باؤسك فنانس (مسكن):

(i) درخواست

• پروسینگ چارجز

• گورنمنٹ مارک اپ کی سببڈی اسکیم جی-ایم ایس ایس): میرا پاکستان میرا گھر) (ایم نی ایم جی) (پروسیسنگ چارجز)

-/10 في ليف بلاقيت

در کارنیس

در کارنہیں

بمطابق اصل

بمطابق اصل

10% ک

بمطابق اصل

بمطابق اصل

بمطابق اصل

بمطابق اصل بمطابق اصل

-/1,500 رویے تک

-/1,200روپے تک فی کار (بشول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی) -/6,300روپے تک فی کار (بشول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی)

-/1,200 رويے تک فی کار (بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی)

-/15,600 روئية تك في كار (بشمول فيڈرل ايكسائز ڈيوٹي)

-/1,200 روپ تك فى كار (بشول فيۇرل ا يكسائز ۋيو ئى) -/6,300 روپ تك فى كار (بشول فيۇرل ا يكسائز ۋيو ئى)

-/1,200 روپے تک فی کار (بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی)

-/15,600 روپ تک فی کار (بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی)

-/75,000 روئے تک زیادہ سے زیادہ فی کیس

-/1,500 روپے تک (حتی)

-/3,450 روپے فی کار (بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی) (نا قابل واپسی) -/2,000 روپے (اندراج کے وقت) -/3,000 روپے (تقسیم سے پہلے)

-/6,900 رویے فی کار (بشمول فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی) (نا قابل واپسی)

بيضائل للمالالمي

بینک چارجز کاشیڈول (کم جولائی تا۳ دئمبر۲۰۲۱)

	(iv) بیلنس انگوائزی
مفت	(۱) بینک اسلامی کارڈ پر بینک اسلامی ATM
-/ 5 رو <u>پ</u>	(ب) بینک اسلامی کارڈ پر ATM1LINK
-/2.50روپي	(ے) ہیلنس انکوائری کی رسیدوں کی پر نشگ کے چار جز
-/300 رو پ	(د) بينك اسلاى كاردْ بين الاقوامي ATM پر
	(v) آئی بی ایف ٹی (IBFT)
لین دین کی رقم کا ×0.1 یا -/200 روپے جو بھی کم کو چھوڑ کر ہے میں کر درورہ میں میں کا میں میں ایک میں	(۱) بینک اسلامی اے ٹی ایم کے ذریعے
ابتدائی ۔/25,000 روپے ایک خاص مہینے میں	(ب) انٹرنیٹ بیٹکنگ کے ذریعے
لین دین کی رقم کا ×0.1 یا -/200روپے جو کئی کم کو چھوڑ کر ہے ابتدائی -/25,000روپے ایک خاص مہینے میں	(ب) انترانیک میشندگ سے داریتے
لین دین کی رقم کا ×0.1 یا -/200 روپے جو جھی کم کو چھوڑ کر ہے	(ی) موبائل ایپ کے ذریعے
این کیانی کا ۱۹۰۰ کا تا ہے۔ ابتدائی ۔/25,000 روپے ایک خاص مہینے میں	<u></u>
	(vi) بلوں اور اوائیگی
مفت	(۱) بینک اسلامی اے ٹی ایم کے ذریعے
مفت	(ب) انٹرنیٹ بینکنگ کے ذریلع
مفت	(ج) موبائل ایپ کے ذریعے
مفت	(ڈی) رابط سینٹر
,	(vii) کسی کو مجلی ادائیگی (Pay 2 Anyone)
-/ 100رو پ	(۱) بینک اسلامی اے ٹی ایم کے ذریعے
-/ 100 رو پ	(ب) انٹرنیٹ بینکنگ کے ذریعے
–/ 100روپے	(ج) موبائل ایپ کے ذریعے
	(viii) بس اورائیرلائن ٹکٹ کی خریداری (بذریعیرموبائل ایپ)
-/75 روپے برٹکٹ	(۱) بس تکك
-/300 روپے پرِککٹ	(بی) ائیرلائن کلٹ
	1Bill (ix)
-/10 روچ	(ا) 1Bill کی ٹرانز یکشن
	C. تنازعات پروسیسنگ چارجز (فی ٹرانز یکشن)
	(i) وستاویزات دوبارہ حاصل کرنے کے چار جز
ر/ 200روچے	(۱) لوکل متنازعه ثرانزیکشن
-/1000روپ _ي	(بی) بین الا قوامی متنازعه ٹرانز یکشن
	(ii) غلط متنازعه
–/1000روپي	(الف) فی ٹرانز ^{کیش} ن کے چار جز
	(iii) ثالثی چارجز
-/500 امريكي ۋالريامساوي	(I) لوكل اور بيين الا قوامي ٹر انز يکشن
	One Touch D بيكنگ
مفت مفت	(i) One Touch بینکنگ سروسز (ii) بینک کے اندر فند ٹرانسفر
مفت	(iii) آئی بی ایف کی (IBFT) د ری مجملهٔ ما ک به میکاری
مفت .:	(iv) یونمیلی بل کی ادائنگی (v) موہائل ٹاپ اپ
م <u>فت</u>	· •
مفت	(vi) پے آرڈر E . کال بینٹر / آئی وی آ ر
* .	
بلا قیت بلا قیمت	(اے) اکاؤنٹ اشیٹنٹ (نیا/پراٹا) (بی) ای اشیٹنٹ کی درخواست
بن پیت -/200روپیے	(ب) الحالة يمت في در تواسط (س) بيلنس احواله مر شفيك
- المارور پي بلاقيت	ر فی) که سال موالد مروسیک (ڈی) بےآرڈر کی درخواست
. ب. بلاقیت	رون) پ روزن روز (ای) فنڈ زٹرانفرز(انٹرابینک)
 بلاقیت	(ایف) ڈیازٹا کاؤنٹس ہے ہوتی اکاؤنٹس کوادائیگی
	- - - - - - - - -

بيناك ليتالي

بینک چار جز کاشیرول (کیم جولائی تا۳دئبر۲۰۲۱)

Mujerin	(هیم جولای تا ۳۱ د مبر ۴۰۲۱)
	(ii) 17ئ چارج(مالانه)
اصل	(اے) شئیر زکے لئے (صرف شریعت کے مطابق)
اصل	(بی) T F C s کے لئے (صرف شریعت کے مطابق)
اصل	(ی) حقوق کے لئے (صرف شریعت کے مطابق)
اصل	(iv) شئير زڻرانسفرچار جز(في شيم)
اصل	(v) شیر ز کے عہد کے چار جز (فی شیر)
اصل	(N C C P L(vi) وإرجز(في شير)
	UIN(vii) چاربز(مالانه)
اصل	(اے) انفرادی
اصل	(بی) کارپوریث
اصل	(viii) سىۋى يىسب اكاۋىنىڭ كى فىيىس (سالانىد)
	كيش مينجنث اور ايمپلائ بيئكنگ مروس چار جز
	A. كيش مينجبنث
۔اورکسٹمر کے درمیان معاہدے کے لحاظ سے کیا جائے گا۔	کیش منجنٹ کی مصنوعات (کلکیشنز اور پیمنٹس) کے تمام چارجز کا فیصلہ کیس گوکیس کے ذریعیہ بینک
	B. ملازم بینکاری خدمات. موٹر سائیکل اور دور نیل سامان کی مالی اعانت
-/1,200 روپے (فی معاملہ) ایف ای ڈی سمیت	(i) در خواست کی فیس اور پروسیسنگ چارج
اصل	(ii) دستاویزات کے معاوضے
-/500 روپي	∠ (iii) قانونی دستاویزات کی نقل شیڈول / کلبیاں
	نې ادل درائع ترميل:
	A. جاری/ سالانہ سبسکر پشن اور تبدیلی (کارڈوں کے لئے)
1,000/-	. (i) ۋىيىپ ماسۇر كارۋ
-/1500روپيے	(ii) ئائىيىىيىر ۋىبىڭ ماسۇر كارۋ
-/675 روپ -/675	(iii) یے پاک ڈیب کارڈاوا کریں
-/500 روپ -/500 روپ	پ پ (iv) ورچو کل ڈیمیٹ ماسٹر کارڈ
پ مفت	(v) انٹرنیٹ بلیکنگ / موہائل ایپ
-/75 رویے (ماہنہ)	(vi) ایس ایم ایس مبیئنگ سروس
مف ت	(vii) ای اشیمین چار جز
-/100 روپي	(viii) پن میلر کے ذریعے پن دوبارہ جاری کرنے کے چار جز
	B. بینک اسلامی کارڈ - ہر ٹرانز یکشن جار جز
	POS (i) عخريديں
مفت	(۱) بینک اسلامی کارڈ پر اوکل POS
رقم کا %3	(ب) بینک اسلامی کارڈ پر بین الاقوامی POS
	(ii) کیش نکلوانا
مفت	(۱) بینک اسلامی کارڈ سے بینک اسلامی کے ATM پر
-/18.75 روپے	(ب) بینک اسلامی کے کارڈے ATM کے ATM پر
-/2.50 روپي	 (ج) رسیدول کی پرنتنگ کے چار جز
رقم کا 3% یا /- 500 روپے میں سے جو بھی بڑی ہو	(د) بینک اسلامی کے کارڈ سے بین الاقوا یATM پر
•	(iii) ڈیسٹ کارڈے ٹریداری
مفت	(
قم کا%3	(۱) مینک اسلامی کارڈ لوکل مرچنٹ پر (ب) مینک اسلامی کارڈ بین الاقوا ہی اعزمیث مرچنٹ پر

بيناع لينالهي

بینک چارجز کاشیڈول (کیم جولائی تا۳ دمبر۲۰۲۱)

-/10روپے فی لیف(مفت اِگر90دن کے اندرحاصل کیاجائے)	(کیو) چیک بلس کا اجرا:
-/10روپے فی لیف(مفت اگر90دن کے اندرحاصل کیا جائے)	اسلامی کرنٹ ا کاؤنٹ
-/10روپے فی لیف(مفت اگر 90دن کے اندر حاصل کیا جائے) - ا	اسلامی سبولت ا کا ؤنث
يااوسطاً -/25,000 روپيکا بيلنس برقر ارر ڪئے پر	
-/10روپے فی لیف (مفت اگر 90 دن کے اندر حاصل کیا جائے)	اسلامی بچیت ا کا ؤنث
(i) %0.10مر کی ڈالریش ڈپازٹ/تبادلوں کے لئے	(آر) غیرملکی کرنسیوں نفذ جمع کرانے کے لیے ہیٹڈ لنگ چار جز
(اگر2 ہفتوں کے اندرا ندرزقم نہ نگلوائی جائے واپس کی جاسکتی ہے) ۔	
(ii) %0.10 پاؤنڈ کیش ڈپازٹ/جادلوں کے لئے	
(iii)%0.10 ویگر غیر مکلی کرنسیوں میں کیش ڈیازٹ/ تباد کے	
پروسینگ چارجز -/5 امریکی ڈالر	(ایس) مقامی امریکی ڈالرکلیئرنگ
-/75روپے فی ہدایت نامہ LCY اکاؤنٹس کے لئے اور 1 امریکی ڈالریادیگر کرنسیوں کے	(ٹی) اسٹینڈنگ (انسٹرکشن فییں)
مساوی FCy اکا وُنٹس_ اسٹینڈ نگ انسٹر کشنوفیس زر ترسیلات اگر کوئی ہوئے ، پڑھموی	
چار جز کےعلاوہ وصول کی جائے گی 	
-/100 روپے فی آئٹم۔(یا حقیقی چار جز ، جو مجھی زائد ہوں)	(یو) این ایف ٹی کے ذریعے انٹرٹی کلیئرنگ
-/200روپے فی صارف رپورٹ	(وی) کریڈے رپورٹ چارجز ای آئی بی آن لائن چارجز سند
بلاقيت	(ڈبلیو) ای۔اشینمنش
ایس بی پی/ پی بی اے کی جانب سے دی مختلف اوقات میں دی گئی ہدایات کے مطابق 	(ائیس) میلیینی بلوں کی ادائیگی
-/8رويے فی بل_(بشمول بل کی رقم)	
-/310 فی لیف اورزیادہ سے زیادہ -/1000 روپے متنا کی آلات کے لئے ، FC آلات کے لئے اصل نمائند ہے کے معاوضے	(وائی) ادا نیگی رو کئے کے چار جز
	(زیڈ) پرانے ریکارڈ کی معلومات کے جارجز
-/300/وپ ایکبارک لیے۔	(زیڈ) پرانے ریکارڈ کی معلومات کے چارجز (متعلقہ برا انٹج فیچر کا چینگلی منظوری ہے شروط)
	(متعلقه براغً منیجر کی پیشگی منظوری ہے مشروط)
-/300روپ ایک پارک کیے۔	
-/300روپ ایک پارک کیے۔	(متعامقہ برائج نیمبر کی پینگلی منظور کی ہے مشروط) (اے اے) ہے کی تبدیلی
-/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلا تیت	(متعلقہ برائی نیمبری ٹینگلی منظوری ہے مشروط) (اسے اس) پہنے کا تبدیلی (اسے بی) آن الائن ٹرانز یکشنر:
-/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلاقیت بلاقیت	(متعلقہ برائی نیمبری پینگی منظوری ہے مشروط) (اےاہ) پیتے کا تبدیلی (اے بی) آن الائن اُن کیکشر: (اے کِی) آن الائن اُن کِیشِ ڈیازٹ
-/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلاقیت بلاقیت	(متعلقہ برائی نیمبری پینگی منظوری ہے مشروط) (اےاے) پیتے کا تبدیلی (اے بی) آن الائن اُنزیکشر: (اے) کیش ڈپازٹ (ای) کیش ڈپازٹ (بی) کیش آگلوانا
-/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلاقیت بلاقیت بلاقیت	(متعلقہ برایخ بغیری پینگلی منظوری ہے مشروط) (اےاب) چندی کا بند یلی (اے بی) آن الائن ٹراز میکشیز: (اے) کیش ڈیازٹ (بی) کیشر نگارانا (اے) انویسٹر پورٹ فولیو کیکیورٹیز (آئی پی ایس) اکاؤنٹ
-/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت مرا یدکاری کی رقم کا کا گار 0.25% میں حقیق میں ڈی میں چار چز	(متعلقہ برایخ بغیری پینگلی منظوری ہے مشروط) (اےاب) چندی کا بند یلی (اے بی) آن الائن ٹراز میکشیز: (اے) کیش ڈیازٹ (بی) کیشر نگارانا (اے) انویسٹر پورٹ فولیو کیکیورٹیز (آئی پی ایس) اکاؤنٹ
-/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت مرابیکاری کی رقم کا % 0.25 من هنتی کا ڈی می چار جز کم از کم رقم وکا (2,400 من من هنتی کا دی می وار جز	(متعلقہ برائج نیم کی پینگلی منظوری سے مشروط) (اسے اب) چہ کی تہدیلی (اسے بی) آن الائن کرانز یکششر: (اسے) کیشن ڈپازٹ (بی) کیشن گلوانا (اسے کی) انو لیمٹر پورٹ فریکو تکمیز رشیز (آئی بی ایس) اکاؤنٹ (اسے کی) انو لیمٹر پورٹ فریکو تکمیز رشیز (آئی بی ایس) اکاؤنٹ
-/300روپ ایک بارک لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت مرا یکاری کار آم کا %25.0 کئ هنتی کا ڈی می چار پر کم از کم رقم و 2,499 روپ زیادہ = زیادہ 4,999	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری سے مشروط) (اے) پتے کا تبدیلی (اے) آن الائن اُراز مکشر: (اے) کیش ڈپازٹ (اے) کیش ڈپازٹ (اےی) انویسٹر پورٹ فولیوسکی ویژ (آئی پی ایس) اکاؤنٹ (نا) اولیسٹر پورٹ فولیوسکی ویژ را آئی پی ایس) اکاؤنٹ (نا) اکاؤنٹ ائینٹنٹ (ii) اکاؤنٹ ائینٹنٹ (iii) برانز میکش چار بڑیسل پر چیز (iii) سکیا برائی موومٹ
-/300روپ ایک بارک لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت مرا یکاری کار قم کا % 0.25 میں حقیق می ڈئی می چار جز مرا دیکار قم (2,499 درپ نیادہ = نیادہ = نیادہ (4,999 درپ نیادہ) 100 روپ (نیایش)	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری ہے مشروط) (اےاب) پتے کا تبدیلی (اے بی) آن الائن آراز میکشنر: (اے بی) کیش ڈپازٹ (اے بی) کا فریش گوراز آئی پی ایس) اکاؤنٹ (ا) جولدنگ چارجز سالانہ (از) اکاؤنٹ اشیشنٹ (از) اکاؤنٹ اشیشنٹ (از) سکیع برائی مورونٹ (از) سکیع برائی مورونٹ (از) سکیع برائی مورونٹ (از) سکیع برائی مورونٹ
-/300روپ ایک بارک کیے۔ بلا تیت مرابیکاری کار آم کا % 52.0 مین حقیق می ڈی می چارج کم از کم رقم و 2,499 دوپ زیادہ تازیادہ 4,999 دوپ نیادہ تازیادہ و 350 دوپ نیاز کار	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری ہے مشروط) (اے) آن الائن آراز مکشر: (اے کی) آن الائن آراز مکشر: (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش آگاداتا (از) جولڈ مگ چار جز سالانہ (از) جولڈ مگ چار جز سالانہ (از) اکاؤنٹ اشینٹنٹ (از) اکاؤنٹ اشینٹنٹ (از) سکیم پاریز سیل پرچیز (از) سکیم پاریز سیل پرچیز (از) سکیم کی چار جز سالانہ پریز کی دوسٹ (از) اکاؤنٹ کھولے کے چار جز
-300روپ ایک بارک لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت مرا یکاری کی قر کا *82.0 میں حقیق می ڈی می چار جز مرا یکار کی رقم کا *82.0 میں حقیق می ڈی می چار جز میں میں میں میں میں میں میں میں میں میں	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری سے مشروط) (اے) آن الائن آراز مکشر: (اے کی) آن الائن آراز مکشر: (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش آگاداتا (از) جولڈ مگ چار جز سالانہ (از) اکاؤنٹ آئینٹنٹ (از) اکاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ کش چار جز سمال پرچیز (از) کاؤنٹ کش چار جز سمال پرچیز (اے) اکاؤنٹ کھولے کے چار جز (اے) اکاؤنٹ کھولے کے چار جز
-/300روپ ایک بارک کیے۔ بلا تیت مرابیکاری کار آم کا % 52.0 مین حقیق می ڈی می چارج کم از کم رقم و 2,499 دوپ زیادہ تازیادہ 4,999 دوپ نیادہ تازیادہ و 350 دوپ نیاز کار	(متعاقد برائی نیم کی پینگی منظوری سے شروط) (اے) آن الائرانز مکشر: (اے) کی آن الائرانز مکشر: (ای) کیش ڈیازٹ (ای) کیش آنگادان (ای) کیش آنگادان (ای) کیش آنگادان (ای) اولینٹر پورٹ فولیو کی پارٹز سالاند (ان) اکاؤنٹ آئینٹن (ان) اکاؤنٹ آئینٹن (ان) کاؤنٹ آئینٹن (ان) کیش نیم پارٹز سیل پرییز (ان) کیکورٹ موسند (ان) کاؤنٹ کو لیے کیاریز (اےڈی) اسکریس کیڈیٹ چاریز (اےڈی) اسکریس کیڈیٹ چاریز (اے ڈی) انگرادی
۔/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت برایکاری کی رقم کا % \$0.25 مین حقیق می ڈی می چارج کم از کم رقم (4,999 روپ زیادہ = زیادہ = زیادہ = زیادہ (4,999 میں	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری سے مشروط) (اے) آن الائن آراز مکشر: (اے کی) آن الائن آراز مکشر: (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش آگاداتا (از) جولڈ مگ چار جز سالانہ (از) اکاؤنٹ آئینٹنٹ (از) اکاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ آئینٹنٹ (از) کاؤنٹ کش چار جز سمال پرچیز (از) کاؤنٹ کش چار جز سمال پرچیز (اے) اکاؤنٹ کھولے کے چار جز (اے) اکاؤنٹ کھولے کے چار جز
۔/300روپ ایک بارک لیے۔ بلا تیت بلا تی	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری ہے مشروط) (اے) آن الائن آراز کیکشر: (اے) آن الائن آراز کیکشر: (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش ڈپازٹ (از) اور سرٹر پورٹ فولیوسکی پر ٹیز (آئی پی ایس) اکاؤنٹ (از) اولونٹ گئی چار جز سالانہ (از) اکاؤنٹ اشیشنٹ (از) اکاؤنٹ کش چار جز سال پر چیز (از) سکی برائی موومنٹ (از) اکاؤنٹ کی لی جار جز (اے) اکاؤنٹ کو لئے کیچار جز (اے) افرادی (ان) کار پر بریٹ (ان) کار پر بریٹ (ان) سیولٹ چار جز (ان) سیولٹ چار جز
۔/300روپے ایک بارکے لیے۔ بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت بلا تیت برایکاری کی رقم کا % \$0.25 مین حقیق می ڈی می چارج کم از کم رقم (4,999 روپ زیادہ = زیادہ = زیادہ = زیادہ (4,999 میں	(متعلقہ برائی نیم کی پینگی منظوری سے مشروط) (اے) آن الائن آراز میکشر: (اے بی) آن الائن آراز میکشر: (ای) کیش ڈپازٹ (ای) کیش ڈپازٹ (از) اور مشرور پورٹ فولیوسکی ویڈز (آئی پی ایس) اکاؤنٹ (از) اولائی چار بڑ سالانہ (از) اکاؤنٹ اشیئنٹ (از) اکاؤنٹ اشیئنٹ (از) اکاؤنٹ اشیئنٹ (از) کیش چار بڑ سال پر چیز (از) کیش چار بڑ سال پر چیز (اے) اکاؤنٹ کھولے کے چار بڑ (اے) اکاؤنٹ کھولے کے چار بڑ (از) کام زیوریٹ (از) کام زیوریٹ (از) سیکر آسیکر بڑ



بینک چارجز کاشیڈول (کیم جولائی تا۳ دیمبر ۲۰۲۱)

ا اعدون مك ترسيلات زر:

(اے) ہے آرڈر کا اِجراء بلا قيمت اسلامي كرنث ا كاؤنث بلا قيمت اسلامی سہولت ا کا ؤنٹ اسلامی بچت ا کا ؤنٹ بلا قيمت -/10,000 روپے تک-/30 روپے (حتمی)مع حقیقی خطاو کتابت کے اخراجات (بی) ڈیمانڈ ڈرافٹ/ٹی ٹی کا جرا -/10,001رويتا-/100,000رويه %0.20 كم ازكم -/50رويه مع حقیقی خطو و کتابت کے اخراجات، -/100.000 روپے سے زائد %0.25 کم از کم -/300روپے (سی)نفذ کے عوض ڈرافٹس،ایم ٹیزاور ٹی ٹیز سروس فراہم نہیں کی جارہی۔ (وی) ڈیمانڈ ڈرافٹ/ یے آرڈر کی منسوخی -/300روپے

(ای) ڈپلی کیے ڈیمانڈ ڈرافٹ (ایف) ڈپلی کیٹ ہے آرڈر (ی) تعلیم اداروں کی ٹیمن کی منسونجی بلا تیت (ایکی تعلیم اداروں کے لیے ہے آرڈز کا اجرا (ایکی تعلیم) داروں کے لیے ہے آرڈز کا اجرا

2_وصولي اورديگرخدمات:

(اے)وصولیا بی کے واضح چیک ڈیمانڈ ڈرافٹ (ایف بی می) کے لیے غیر ملکی بلز:

(i) وصولیانی کے اخراجات (واضح چیکس)

ڈیمانڈ ڈرافٹ پاکسی دیگردستاویز کااجرا

(۱) وصولیابی کے اگراجات(وال مسلس)

(ii) غیرملکی صاف چیک واپس کرنے کے چار جز

(بی)متا می بلز برائے وصولیا بی واضح چنکس (ایل بی بی) بشمول کورئیر چار جز (سی)غیراداشده وصولیا بی می واپسی پرارسال کرد دواضح آئٹم (مقامی)

روی)ایس بی بی/این بی بی چیکس کااجرا (ڈی)ایس بی بی/این بی بی

(ای) چیک واپسی کےانتظامی اخراجات

(ایف)این آئی بف ٹی کے ذریعے خصوصی کلیئرنگ چارجز

یں ہے۔ (بشمول چیک واپسی کے اخراجات ،ا گوکوئی ہوں)

(جی) ڈیلی کیٹ ڈییٹ/کریڈٹ ایڈ وائسز ،ایلنٰ/سیز بسوئفٹ میسیجز

وغیره کی اضافی کا پیول کی فراہمی

(ایج)ا کا ؤنٹ کا ڈپلی کیٹ اسٹیٹمنٹ

(آئی)لوز چیک کاا جرا (برائج منیجر کی کلیئرنس ہے مشروط)

(ہے)آڈیٹر زکے لیے بیلنس کی تصدیق

(کے) کامیاب درخواست کی سبسکریشن پر سروی چارجز (بینکرز جاری کرےگا)

(ایل) اکاؤنٹ بند کرنے کے چارجز

(ایم) ٹیکس سرٹیفیکٹ کے اجرا کے حیار جز

(این) بینک کے ساتھ کاروباری معاملات مے علق جاری کردہ کسی بھی نوعیت کا سرٹیفکیٹ

(او) ڈاک کورو کئے کے چارجز

(بی) رجسٹریشن/ طالب علموں کے معاملات کے اجازت نامے

USD د حتاہ پرات کے لئے (کم ہے کم - /20 USD + اٹٹس ٹی چار 7: + کورٹیر چار 7:)
درگر کرمیوں کے دستاہ پرات کے لئے 6% روستاہ پرات کہ ہے کم - /400 ، زیادہ سے
دیادہ / 1500 + کورٹیر چار 7: + میتی غیر مگل رقم چار 7: (اگر کوئی ہو)
- /200 دو پر (حتی)
دیا و تکابت کے اصل افراجات
- / 200 دو پر (حتی)

-/375روپے فی چیک/ دشاویز

-/50روپے فی آئٹم

-/35روپے

-/500روپے فی چیک

بلا قيمت

بینک اسلامی کے ذریعے نتقل کر دہ قیم کے %0.50 تک کم از کم-/15,000 روپے۔ کوئی میں۔

وی میں۔ ا، قد مد

بلا قيمت

-/200روپے فی دستاویز -/1000روپے سالانہ قابل وصولی جز دی۔سالانہ یاحصوں میں۔

-/2000روپيے سالانه

بيناك يتالهي

بینک چارجز کاشیڈول (کیم جولائی تا۳ دئمبر۲۰۲۱)

مشتملات كأتفصيل

1	اندرون ملکتر سیلاتِ زر	_1
1	وصولی اور دیگر خد مات	٦٢
٣	کیش مینجمنٹ اور ایمیلائ بینکنگ سروس چار جز	٣
	اے کیش مینجمنٹ	
	نی ملازم بینکاری خدمات۔ موٹر سائیکل اور دوربیل سامان کی مالی اعانت	
٣	متبادل ذرائع ترسيل	٦٣
	اے جاری/سالانہ سبسکر پشن اور تبدیلی (کارڈوں کے لئے)	
	بی بینک اسلامی کارڈ-ہرٹرانز ^{یکش} ن پر چ <u>ا</u> ر جز	
	سی تنازعات پرسینگ چار جز (فی ٹرانز یکشن)	
	ۇى	
	ای کال سینشر / آئی وی آر	
۵	سرماییکاری(فنانسنگ)	_۵
	اے ۔ کنز یومرفنانس	
	ربیاریا ہے۔ اے۔ آٹوفنانس	
	بی ۔ ہاؤسنگ فنانس (مسکن)	
	ب سی۔ تجارتی رہن	
	ڈی ۔ روشنی آسان(قابل تجدید سامان کے لئے اسلامی مالی اعانت)	
	ا ی ۔ تکافل	
	بی - کارپوریٹ/الیںایم ای فنانسنگ	
	اے۔ گاڑیاں	
	نی - دیگرا یکو پمنٹ	
۸	فنانسنگ (سرماییکاری) پرمتفرق اخراجات	_ Y
۸	محفوظ ﭬ پاز ٺ لا كرز	-4
9	تجارتی خدمات	- 1
	ا ـــ ورآمات د د	
	بی ۔ اندرونی تجارت کا۔ برآمدات	
	ں۔ کرامدات ڈی۔ کیٹرزآف گارنی	
۱۵	وں۔ پیرونت ہوں بین الاقوا می ترسیلات زر	_ 9
14	ین مادر نار دین خورد ڈاک اور خط و کتابت	- 7 -10
,	ر کوریز چارجز (تمام مقامات کے لئے) اے بہ کوریز چارجز (تمام مقامات کے لئے)	5,1
	بی ۔ رجنر ڈڈاک	
	سی۔ سوئفٹ جار جز	
	ڈی۔ آرٹی ایس چارجز	
	ای۔	
14	برائے بینک اسلامی پاکستان کمیٹڑا شاف سیکری	- 11
14	نوٹ	_11

